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En la portada:
> Conjunto de cama Basic ver pág. 29
> Ropa de cama Roma ver pág. 53

Los huéspedes en tu hotel quieren una cosa por encima 

de todo: sentirse como en casa. Con tu servicio y am-

biente aportas considerablemente a ello. Son sobretodo 

los pequeños placeres inesperados con los que deleitas 

a tus invitados: toallas extra suaves, composiciones 

exclusivas de fragancias en el baño y fantásticas y cómo-

das camas. Diseña tus habitaciones de hotel junto con 

VEGA. Con nuevos conceptos e inspiraciones, crea con 

pequeños detalles un ambiente de bienestar. Productos 

que son tan prácticos como creativos. Y que prometen 

la máxima comodidad en un espacio más pequeño. En 

nuestro catálogo hotelero encontrarás todo lo que nece-

sitas para ello.

Katja Poggiani, 

Brand Manager
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SORPRENDE con pasión y  
profesionalidad

A TUS CLIENTES



Más información en www.vega-direct.com

ENTREGA
Entrega en 5 días laborables en Península y Baleares.*
*�Condiciones y portes para envíos fuera de la Península y Baleares consultar en nuestra página web o  
llamando al 902 88 90 92.

INSPIRACIÓN Y CALIDAD
Nuestros Productmanager y diseñadores de productos conocen las 
tendencias actuales y están constantemente desarrollando novedades 
exclusivas. Como de continuo optimizamos nuestros servicios para ti.

PERSONALIZACIÓN
Encantados te personalizamos tus serie de cristalería, cubertería y porcelana 
o textiles con tu logotipo o el nombre de tu negocio. 

PROGRAMA BONIFICACIÓN
Premiamos tu lealtad con el programa de bonificación VEGA.  
¡Solo regístrate y ahorra!

MUESTRAS
Con nuestro servicio de muestra, te facilitamos la decisión y te damos la opor-
tunidad de adaptar su selección de productos a tu ambiente.

VEGA está donde estás tu. Contacta con nosotros de la manera que 
más desees. Por teléfono, correo electrónico o WhatsApp.



Servicio perfecto

SIEMPRE ESTAMOS 
PARA TI
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Champú  
SILKY WHITE

 0€45

Más contenido para más lujos

Libre de parabenos

Con extractos de algas (Laminaria digitata)



7

Tus clientes desean que su estancia en el hotel sea muy especial. No solo el 
ambiente y la comodidad, sino también los pequeño y finos detalles que hacen 
que tu hotel destaque entre los demás. Por ejemplo con la exclusiva serie de 
amenities como Silky White. Convierte el baño del hotel con el gel de baño- y 
gel de ducha, champú, loción corporal y el jabón en un oasis de bienestar. Los 
reforzantes y estimulantes extractos de algas (Laminaria digitata) garantizan que tus 
clientes se sienten completamente cómodos. Excepcional es también su diseño 
vintage, por sus botellitas similares a las de las  antiguas boticas. Sin parabenos. 
Dermatológicamente probados. 

SILKY WHITE
 Exclusivo diseño propio
 Fortalece y estimula
 Dermatológicamente probado

Una exquisita composición de fragancias  
en un elegante diseño atemporal.

Más información en vega-direct.com Silky White

Champú
50 ml
Ref. UB100 25173
98,22 €/lote de 216
0,45 €/und.

Gel de baño/ducha
50 ml 
Ref. UB100 25172
98,22 €/lote de 216
0,45 €/und.

Loción corporal
50 ml 
Ref. UB100 25174
144,72 €/lote de 216
0,67 €/und.

Jabón suave
20 g 
Ref. UB100 25175
96,– €/lote de 400
0,24 €/und.
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Amenities

Serie Con extractos de té GREEN TEA
Las propiedades calmantes del té verde y sus efectos beneficiosos para el 
cuerpo y el espíritu son utilizadas por la milenaria medicina asiática. La amplia 
gama Green Tea satisfará al más exigente de tus clientes. Con extractos de 
té verde. 
¡Dermatológicamente probados!

GREEN TEA Cap. Ref. Cond./lote P. lote € P. und. €

1 Champú 45 ml UB100 50053 216 64,80 0,30
2 Gel baño / ducha 45 ml UB100 50054 216 64,80 0,30
3 Leche corporal 45 ml UB100 50055 216 95,04 0,44
4 Jaboncillo suave envase cartón 20 g UB100 29768 240 52,80 0,22
5 Base de madera 21,5x11x2 cm – UB100 59835 1 – 8,45

Jaboncillo suave 
GREEN TEA

0€22

Jaboncillo  
AMBER SPA

 0€21

Serie amenities ÁMBAR SPA
Mima a tus clientes con una hermosa composición que mueve los sentidos. 
AMBER Spa encanta con sus seleccionadas fragancias e ingredientes. Un 
simple y atemporal diseño que da a tus años un elegante ambiente.
¡Dermatológicamente probados!

ÁMBAR SPA Cap. Ref. Cond./lote P. lote € P. und. €
6 Champú 35 ml UB100 59903 128 49,92 0,39
7 Gel baño 35 ml UB100 59902 128 49,92 0,39
8 Leche corporal 35 ml UB100 59904 128 53,76 0,42
9 Jaboncillo 16 g UB100 59905 400 84,– 0,21

10 Base pizarra 22x13x0,5 cm – UB100 49616 2 14,90 7,45

Fabricado en Europa
Sin parabenos

Fabricado en Europa
Sin parabenos
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¡Pruébalo ahora en casa! 
Servicio gratuito de muestras

Encuentra muchos más productos  
en www.vega-direct.com

Atención al cliente.  
Llámanos al 902 88 90 92

Amenities

Champú
TENDERGREEN

 0€29

Serie amenities V-TOUCH TENDERGREEN
Esta gama de amenities con un perfume fresco y ligero seducirá a tus clien-
tes con su diseño innovador y ecológico. Con práctico tapón de rosca. No 
dudes en preguntar por nuestras muestras gratuitas. Completa su gama de 
cosméticos con nuestros accesorios V-Touch.

V-TOUCH TENDERGREEN Ref. Cond./lote P. lote € P. und. €
16 Champú, 30 ml UB100 29902 200 58,– 0,29
17 Gel baño, 30 ml UB100 29903 200 58,– 0,29
18 Leche corporal, 30 ml UB100 29904 200 60,– 0,30
19 Jabón líquido, 30 ml UB100 29905 200 58,– 0,29

Fabricado en Europa
Sin parabenos ni fenoxietanol
Respetuoso con el medio ambiente

Tabla de madera 
V-TOUCH NATURE

8€65

Fabricado en Europa
Sin parabenos
Con extractos de plantas

Jaboncillo envase papel 
V-TOUCH NATURE

0€14

Serie amenities V-TOUCH NATURE
La gama de amenities V-Touch Nature es una verdadera invitación al relax. 
Cada producto ha sido elaborado con fragancias naturales y el jabón de ma-
nos con aceite de oliva, igual que antaño. Tus clientes te agradecerán estas 
pequeñas atenciones y recordarán durante mucho tiempo tu establecimiento.
¡Dermatológicamente probados!

V-TOUCH NATURE Cap. Ref. Cond./lote P. lote € P. und. €
11 Champú 40 ml UB100 29025 216 71,28 0,33
12 Gel baño / ducha 40 ml UB100 29024 216 71,28 0,33
13 Leche corporal 40 ml UB100 29026 216 82,08 0,38
14 Jaboncillo envase papel 16 g UB100 59397 400 56,– 0,14
15 Tabla de madera, 20x12x3,3 cm – UB100 29351 1 – 8,65
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Amenities

Fabricado en Europa
Sin parabenos

Jaboncillo envoltorio papel 
V-TOUCH CLASSIC

 0€15

Serie amenities V-TOUCH CLASSIC
V-TOUCH te propone su gama Classic, productos cosméticos de calidad para 
el cuidado del cuerpo y del pelo con perfume discreto. Su refinado embalaje 
dará valor añadido a tu establecimiento. 
¡Dermatológicamente probados!

V-TOUCH CLASSIC Cap. Ref. Cond./lote P. lote € P. und. €

1 Gel cuerpo y cabello 45 ml UB100 29019 240 67,20 0,28
2 Champù 45 ml UB100 29020 240 67,20 0,28
3 Gel baño / ducha 45 ml UB100 29021 240 67,20 0,28
4 Leche coporal 30 ml UB100 29022 297 89,10 0,30
5 Jaboncillo envoltorio papel 16 g UB100 59389 400 60,– 0,15

Serie amenities V-TOUCH MAUVE
Nueva línea de cosméticos V-Touch Mauve, con un diseño atemporal que 
siempre gusta. Su ingrediente de vitamina C dará a tus clientes una sensación 
de vitalidad.
¡Comprobado dermatológicamente! 

V-TOUCH MAUVE Cap. Ref. Cond./lote P. lote € P. und. €

6 Champú cuerpo y cabello 30 ml UB100 30198 240 72,– 0,30
7 Gel baño / ducha 30 ml UB100 30197 240 72,– 0,30
8 Leche corporal 30 ml UB100 30199 240 108,– 0,45
9 Jaboncillo envase cartón 20 g UB100 27907 420 58,80 0,14

10 Loseta de pizarra  
Ø 15 x At 0,5 cm - UB100 49613 2 13,80 6,90

Fabricado en Europa
Sin parabenos

Jaboncillo envase cartón
V-TOUCH MAUVE

0€14
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¡Pruébalo ahora en casa! 
Servicio gratuito de muestras

Encuentra muchos más productos  
en www.vega-direct.com

Atención al cliente.  
Llámanos al 902 88 90 92

Amenities

Fabricado en Europa
Sin parabenos

Jaboncillo envase plástico
V-TOUCH CONCEPT

0€14

Gel baño / ducha 30 ml 
V-TOUCH CONCEPT

0€24

  �Gran variedad
  �Posibilidad de combinar diferentes formas, cierres y colores
  �Logotipo digital en el producto
  �Dermatológicamente probados

¡Personalizar tus productos te permite mejorar tu imagen  
y destacar de la competencia!

Personalización de  
amenities

El exclusivo Extra:

Serie amenities V-TOUCH CONCEPT
Una cortesía para una buena acogida. Los amenities V-Touch Concept, pre-
sentados en un embalaje exclusivo, ofrecen toda una gama de productos de 
calidad con perfumes neutros, así como accesorios que tus clientes agra-
decerán tener.
¡Dermatológicamente probados!

V-TOUCH CONCEPT Cap. Ref. Cond./lote P. lote € P. und. €

11 Champú 30 ml UB100 59404 330 79,20 0,24
12 Gel baño / ducha 30 ml UB100 59405 330 79,20 0,24
13 Leche corporal 30 ml UB100 59406 330 89,10 0,27
14 Jaboncillo envase plástico 15 g UB100 29826 480 67,20 0,14
15 Base de madera 15,5x5x2 cm - UB100 59413 10 33,90 3,39

www.vega-direct.com/personalizacion
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Amenities

CRISTALYN Cap. Ref. Cond./ 
lote

P. lote 
€

P. und.  
€

1 Champú cuerpo y cabello 35 ml UB100 29790 200 84,– 0,42
2 Gel baño / ducha 35 ml UB100 29789 200 84,– 0,42
3 Leche corporal 35 ml UB100 29791 200 90,– 0,45
4 Jaboncillo envase cartón 20 g UB100 29792 240 50,40 0,21
5 Base en acrílico 26x10x2,1 cm – UB100 94411 2 14,70 7,35

Fabricado en Europa
Sin parabenos

Serie amenities V-TOUCH PAINTSPLASH
Es la nueva serie de amenities de moda para tus invitados: Déjate inspirar no 
sólo por el diseño joven, fresco en colores metálicos brillantes, sino también 
por su práctico cierre “flip-top. Enriquecido con extractos de vitaminas del 
té verde y algas. Estos pequeños envases son muy hidratantes. Una verda-
dera experiencia para tus huéspedes. No olvides solicitar nuestro servicio de 
muestras en el  902 88 90 92. 
¡Dermatológicamente probado! ¡Libres de parabenos! 

V-TOUCH PAINTSPLASH Cap. Ref. Cond./lote P. lote € P. und. €
6 Champú 35 ml UB100 29342 200 90,– 0,45
7 Gel baño 35 ml UB100 29343 200 90,– 0,45
8 Leche corporal 35 ml UB100 29344 200 100,– 0,50
9 Jabón suave líquido 20 g UB100 29345 350 59,50 0,17

Fabricado en Europa
Sin parabenos

Jabón suave líquido
V-TOUCH PAINTSPLASH

0€17

Serie amenities CRISTALYN
¡Da un toque elegante a tus baños! Esta línea de cosméticos aporta calidad a 
tu establecimiento. Los cosméticos Cristalyn cumplen con tus expectativas 
de presentación gracias a su diseño moderno y elegante. También su textura 
ligera y su fragancia fresca remarcan la alta calidad de los productos Crista-
lyn, todos comprobados dermatológicamente. Una serie de productos corpo-
rales exclusivos con la que ofreces a tus clientes un servicio de primera clase.
¡Comprobados dermatológicamente!

Jaboncillo envase cartón
CRISTALYN

0€21

> Encuentra el ambientador Flower Bowl ver pág. 27
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¡Pruébalo ahora en casa! 
Servicio gratuito de muestras

Encuentra muchos más productos  
en www.vega-direct.com

Atención al cliente.  
Llámanos al 902 88 90 92

Amenities

Serie amenities FONTANA
Con esta gama de amenities Fontana, el frescor y la vitalidad acompañarán 
a tus clientes cada día. Se sentirán muy bien acogidos. 
¡Dermatológicamente probados!

FONTANA Cap. Ref. Cond./ 
lote

P. lote  
€

P. und.  
€

13 Champú & gel de ducha 20 ml UB100 59417 300 66,– 0,22
14 Botella recambio champú & gel de ducha 1 l UB100 29834 12 35,40 2,95
15 Botella recambio jabón líquido 1 l UB100 29835 12 35,40 2,95

Botella recambio jabón líquido 5 l UB100 29836 1 – 15,85
16 Jaboncillo envase plástico 15 g UB100 22932 480 62,40 0,13
17 Jaboncillo envase cartón 15 g UB300 03921 420 67,20 0,16

Fabricado en Europa
Sin parabenos

Jaboncillo envase 
plástico FONTANA

0€13

Fabricado en Europa
Sin parabenos

Serie amenities CALA
El perfume neutro de la gama de productos CALA hace que se adapten a 
cualquier establecimiento. 
¡Dermatológicamente probados!

CALA Cap. Ref. Cond./ 
lote

P. lote  
€

P. und.  
€

10 Gel cuerpo y cabello envase plástico 10 ml UB200 90909 1000 60,– 0,06
11 Jaboncillo envase papel 12 g UB300 00405 500 40,– 0,08
12 Cesta 14x14x9 cm – UB100 53112 1 4,20 4,20

Jaboncillo envase papel 
CALA

0€08

> Toalla Balance ver pág. 18
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Amenities

Sistema dispensador V-TOUCH Cap. Ref. Cond./lote P. lote € P. und. €

COSMIC (Tónico)
1 Dosificador jabón 300 ml UB100 95463 24 91,20 3,80
2 Dispensador gel/champú 300 ml UB100 95456 24 91,20 3,80
3 Dispensador jabón 300 ml UB100 95457 24 91,20 3,80

MINERAL (Natural)
4 Dosificador jabón 300 ml UB100 95464 24 91,20 3,80
5 Dispensador gel/champú 300 ml UB100 95458 24 91,20 3,80
6 Dispensador jabón 300 ml UB100 95459 24 91,20 3,80

SILVER (Clásico)
7 Dosificador jabón 300 ml UB100 95465 24 91,20 3,80
8 Dispensador gel/champú 300 ml UB100 95460 24 91,20 3,80
9 Dispensador jabón 300 ml UB100 95461 24 91,20 3,80

Dosificador jabón 300 ml
V-TOUCH 

3€80

Soporte Dispensador V-TOUCH
El soporte para el dispensador va fijo en la pared y 
sólo necesitas reponer los dispensadores. La instala-
ción es fácil. Manual y kit de montaje están incluidos. 
Material: plástico.
Dim. (LgxProfxAt): 7x8x21 cm.

Soporte Dispensador 
V-TOUCH

Ref. Cond./
lote

P. lote € P. und. 
€

10 Blanco UB100 27223 20 133,– 6,65
11 Transparente UB100 95466 20 133,– 6,65
12 Metalizado mate UB100 27222 20 201,– 10,05

Soporte dispensador, 
desde

6€65

1- Montaje fácil.

2- Fácil sustitución del dispensador.

3- �Ejercer presión para obtener el 
producto.

INFORMACIÓN DEL PRODUCTO

Sistema Dispensador V-TOUCH
Amplía con estos dispensadores de mano, no solo 
las zonas Wellness o Spa, sino también zonas de 
agua y lavavos en el restaurante. El soporte para 
el dispensador va fijo en la pared y sólo necesi-
tas intercambiar los dispensadores. Los soportes 
se deben pedir por separado. Fácil instalación.  
Manual y kit de montaje incluidos. 
Gama Cosmic y Mineral: jabón de pasiflora con 
virtudes calmantes y arándanos con acción des-
congestionante, champú / gel de ducha de salvado 
de arroz rico en vitamina E y avena para una acción 
protectora y relajante. Silver: jabón de aloe vera 
con acción antioxidantes, gel suavizante, champú/
ducha con extractos antioxidantes del té negro.

Fabricado en Europa
Sin parabenos
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¡Pruébalo ahora en casa! 
Servicio gratuito de muestras

Encuentra muchos más productos  
en www.vega-direct.com

Atención al cliente.  
Llámanos al 902 88 90 92

Amenities

Accesorios V-TOUCH
Amplia gama de accesorios de aseo personal. Presentado en un embalaje 
neutro y discreto, que puedes combinar con todas nuestras gamas de ame-
nities ofrecidos en VEGA.

V-TOUCH Ref. Cond./lote P. lote € P. und. €

13 Peine UB100 29003 250 75,– 0,30
14 Gorro de ducha UB100 29004 250 50,– 0,20
15 Kit afeitar UB100 29002 50 40,– 0,80
16 Kit costura UB100 29013 250 52,50 0,21
17 Esponja limpia calzado 5x3,5x2 cm UB100 29011 250 60,– 0,24
18 Calzador UB100 59923 100 30,– 0,30

Peine 
V-TOUCH 

0€30

Lima 
V-TOUCH

0€19

Vaso portacepillo
V-TOUCH

0€16

V-TOUCH Ref. Cond./lote P. lote € P. und. €

19 Lima 8,8 cm UB100 29007 250 47,50 0,19
20 4 Bastoncillos UB100 95462 250 40,– 0,16
21 Desmaquilladores algodón UB100 29005 250 75,– 0,30
22 Kit dental (1 cepillo, 1 dentífrico) UB100 29000 100 80,– 0,80
23 Vaso portacepillo 20 cl - Ø 7 x At 8,5 cm UB100 29001 800 128,– 0,16

> �Encuentra la serie cosmética V-TOUCH MAUVE ver pág. 10
> �Tabla de madera ver pág. 9
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Toallas

Toalla ATENAS
Te proponemos una toalla de felpa resistente, confortable y con una relación 
calidad/precio muy buena. Surtido de guantes de baño, toallas y alfombras 
de baño de conjunto. Decorados con un motivo estilo griego.
Material: Algodón 100 %. 
Peso: Toalla 380 g/m2 ; alfombra 400 g/m². 
Lavado a 95° C. Resistente al cloro. 

ATENAS
Dim. cm

Toalla de manos
50x100

Toalla de baño
70x140

Toalla de baño
100x150

1 Blanco UB100 61825 UB100 61833 UB100 61834
2 Albaricoque UB100 88800 UB100 88801 UB100 88802
3 Amarillo UB100 61960 UB100 61961 UB100 61995
4 Azul UB100 88807 UB100 88808 UB100 88809
5 Menta UB100 88345 UB100 88346 UB100 88347
6 A A Marrón pardo UB300 02191 UB300 02188 UB300 02211
7 A A Gris UB300 02190 UB300 02200 UB300 02189

P. und. €
lote de 10

25,–
und.
5,–

und.
8,05

ATENAS
Dim. cm

Toalla invitado
30x50

Toalla tocador
30x30

Alfombra de baño
50x70

1 Blanco UB100 61932 UB100 61837 UB100 61836
2 Albaricoque UB100 88805 UB100 88804 UB100 88803
3 Amarillo UB100 62084 UB100 62083 UB100 61996
4 Azul UB100 85899 UB100 88811 UB100 88810
5 Menta UB100 88350 UB100 88349 UB100 88348
6 A A Marrón pardo UB300 02182 UB300 02192 UB300 02202
7 A A Gris UB300 02209 UB300 02199 UB300 02187

P. und. €
lote de 5

6,50
lote de 5

6,–
und.
4,02

Personalización

Teléfono:  902 88 90 92 o www.vega-direct.com/personalizacion

Toalla MARS
Toalla resistente para uso diario, a un precio atractivo.
Material: 100 % algodón, lavado a 95º C. 
Peso toalla aprox. 400 g/m², alfombrilla aprox. 600 g/m². 

MARS
Dim. cm

Toalla de manos
50x100

Toalla de baño
70x140

Toalla de baño
100x150

8 Blanco UB100 72045   UB100 72046 UB100 33608
9 Aamarillo UB100 72053 UB100 72054 UB100 33615

10 Marrón claro UB100 72049 UB100 72050 UB100 33614
11 Rojo langosta UB100 72069 UB100 72070 UB100 33612
12 Lilo UB100 72065 UB100 72066 UB100 33611
13 Verde UB100 72041 UB100 72042 UB100 33613
14 Azul UB100 72061 UB100 72062 UB100 33610

P. und. €
lote de 10

30,–
und.
6,05

und.
10,09

MARS
Dim. cm

Toalla invitado
30x50

Toalla tocador
30x30

Alfombra  
de baño 50x70

8 Blanco UB100 33616 UB100 33624 UB100 72047
9 Amarillo UB100 33623 UB100 33631 UB100 72055

10 Marrón claro UB100 33622 UB100 33630 UB100 72051
11 Rojo langosta UB100 33620 UB100 33628 UB100 72071
12 Lilo UB100 33619 UB100 33627 UB100 72067
13 Verde UB100 33621 UB100 33629 UB100 72043
14 Azul UB100 33618 UB100 33626 UB100 72063

P. und. €
lote de 5

6,–
lote de 5

6,–
lote de 5

20,15

Toalla de manos
MARS 

 3€

Toalla de manos
ATHENES 50x100 cm 

2€50

Nuevos colores

  �Cantidades pequeñas
  �El texto de tu elección
  �El color de tu elección

El detalle marca la diferencia:
Ropa de baño personalizada te diferencia  
de la competencia y mejora tu imagen. 
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Personalización de tus productos en  
vega-direct.com/personalizacion

Gastos de envío gratis para  
pedidos superiores a 300 €

Atención al cliente.  
Llámanos al 902 88 90 92

netos en Península y Baleares

Toallas

Toalla SANTANDER
Con estas toallas conviertes tu baño en un oasis. Suaves, sedosas 
y perfecta caída todo un lujo para tus huéspedes. Su cenefa de fina 
elaboración. Felpa de viscos absorbe mucha más el agua que un 
producto 100% algodón. Cuidado fácil.
Material: 100% algodón. 
Peso: Toallas 600 g/m²; alfombra 800 g/m² y albornoz 450 g/m². 
Lavado a 60° C. 

A A SANTANDER rayas
Dim. cm

Toalla de manos
50x100

Toalla de baño
70x140

15 Marrón / blanco UB100 01510 UB100 01511
16 Verde / blanco UB100 52538 UB100 52539
17 Rojo óxido / blanco UB100 53623 UB100 53624
18 Beige / blanco UB100 53629 UB100 53630
19 Turrón / blanco UB100 53635 UB100 53636
20 Celeste / blanco UB100 54296 UB100 54297
21 Amarillo / blanco UB100 62022 UB100 62023
22 Albaricoque / blanco UB100 67231 UB100 67224
23 Gris acero  / blanco UB100 67244 UB100 67245
24 Granito / blanco UB100 67251 UB100 67236
25 Ámbara / blanco UB100 67257 UB100 67258
26 Petroleo / blanco UB100 67299 UB100 67484
27 Menta / blanco UB100 67599 UB100 67281
28 Azul claro / blanco UB100 67669 UB100 67372

€
und.
6,05

und.
11,05

Toalla de manos
SANTANDER

6€05

Nuevos modelos
Nuevos colores

SANTANDER liso
Dim. cm

Toalla de manos
50x100

Toalla de baño
70x140

Toalla de baño
100x150

Toalla invitado
30x50

Toalla tocador
30x30

Alfombra de baño
50 x 90

29 Marrón UB100 01504 UB100 01505 UB100 01506 UB100 01507 UB100 01508 UB100 01509
30 verde UB100 52544 UB100 52545 UB100 52546 UB100 05057 UB100 52548 UB100 52550
31 Rojo óxido UB100 53639 UB100 53642 UB100 53643 UB100 05061 UB100 53645 UB100 53659
32 Beige UB100 53647 UB100 53648 UB100 53649 UB100 05052 UB100 53651 UB100 53660
33 Turrón UB100 53653 UB100 53654 UB100 53655 UB100 05059 UB100 53657 UB100 53661
34 Azul atlántico UB100 54289 UB100 54290 UB100 54291 UB100 05051 UB100 54293 UB100 54295
35 Celeste UB100 54302 UB100 54303 UB100 54304 UB100 05063 UB100 54306 UB100 54308
36 Blanco UB100 60259 UB100 60318 UB100 51781 UB100 05064 UB100 51800 UB100 67800
37 Amarillo UB100 60279 UB100 60329 UB100 51782 UB100 05055 UB100 51801 UB100 62046
38 Albaricoque UB100 60286 UB100 60332 UB100 51783 UB100 05050 UB100 51802 UB100 67216
39 Gris piedra UB100 60301 UB100 60369 UB100 51789 UB100 05062 UB100 51808 UB100 67250
40 Ámbar UB100 60304 UB100 60373 UB100 51784 UB100 05053 UB100 51803 UB100 67265
41 A A Petroleo UB100 60310 UB100 60396 UB100 51788 UB100 05060 UB100 51807 UB100 67328
42 Granito UB100 67238 UB100 67220 UB100 51790 UB100 05056 UB100 51809 UB100 67757
43 Menta UB100 67519 UB100 67520 UB100 51787 UB100 05058 UB100 51806 UB100 67606
44 Azul claro UB100 67607 UB100 67637 UB100 51786 UB100 05054 UB100 51805 UB100 67693

€
und.
6,05

und.
11,05

und.
17,15

lote de 5 
12,50

lote de 5 
9.–

und.
8,05
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Toallas

Toalla de manos
BALANCE 

7€30

Toallas LAGUNA
La serie de toallas Laguna, transmite gracias a su textura una sensación de 
bienestar de forma natural y permite a tus huéspedes disfrutar de su estan-
cia al máximo. Los colores frescos, están perfectamente sincronizados y 
consiguen transformar tu baño en un lugar exclusivo. 
Material: 100% algodón. Peso: Toalla aprox. 500 g, alfombra de baño 
aprox. 750 g/qm².
Lavado a 95° C. Resistente al cloro.

LAGUNA
Dim. cm

Toalla de manos
50x100

Toalla de baño
70x140

Toalla de baño
100x150

12 Beige UB100 68347 UB100 68348 UB100 68422
13 Blanco UB100 68981 UB100 68982 UB100 69426
14 Turquesa UB100 68451 UB100 68832 UB100 68833
15 Antracita UB100 69430 UB100 69431 UB100 69432
16 Gris UB100 68431 UB100 68432 UB100 68433
P. und. € 8,05 14,10 20,–

LAGUNA
Dim. cm

Toalla sauna
70x200

Toalla wellnes
100x200

Alfombra de baño
70x70

12 Beige UB100 87603 UB100 68423 UB100 68424
13 Blanco UB100 87605 UB100 69427 UB100 69428
14 Turquesa UB100 87604 UB100 68834 UB100 68980
15 Antracita UB100 87607 UB100 69442 UB100 69443
16 Gris UB100 87606 UB100 68449 UB100 68450
P. und. € 22,– 25,– 10,09

Toalla de manos
LAGUNA

8€05

¡La personalización  
de ropa de baño te  
permite mejorar tu imagen y  
destacar de la competencia!

www.vega-direct.com/ 
personalizacion

Toalla BALANCE
Con estas toallas conviertes tu baño en un oasis. Suaves, sedosas y per-
fecta caída todo un lujo para tus huéspedes. Su cenefa de fina elaboración. 
Felpa de viscos absorbe mucha más el agua que un 100% convencional. 
Cuidado fácil. 
Material: 60% algodón, 40% viscosa. 
Lavado a 60˚ C, resistente al cloro. Peso aprox. 600 g/m². Se puede 
personalizar. 

BALANCE
Dim. cm

Toalla de manos
50x100

Toalla de baño
70x140

Toalla de baño
100x150

Toalla sauna
70x200

1 Blanco UB100 38458 UB100 38459 UB100 38460 UB100 64828
2 Gris claro UB100 38425 UB100 38426 UB100 38427 UB100 64825
3 Cereza UB100 38403 UB100 38404 UB100 38405 UB100 67712
4 Champán UB100 38414 UB100 38415 UB100 38416 UB100 64829
5 Púrpura UB100 38392 UB100 38393 UB100 38394 UB100 67710
6 Turquesa UB100 56740 UB100 56741 UB100 56742 UB100 67711
7 Pistacho UB100 38381 UB100 38382 UB100 38383 UB100 85838
8 Bambú UB100 19221 UB100 19222 UB100 19223 UB100 64827
9 A. atlántico UB100 01454 UB100 01455 UB100 01456 UB100 01457

10 Gris UB100 38436 UB100 38437 UB100 38438 UB100 64824
11 Antracita UB100 19209 UB100 19210 UB100 19211 UB100 67713

€
und.
7,30

und.
13,05

und.
21,35

und.
22,–

BALANCE
Dim. cm

Toalla invitado
30x50

Toalla tocador
30x30

Alfombra de baño
60x60

1 Blanco UB100 05018 UB100 05017 UB100 38463
2 Gris claro UB100 05028 UB100 05016 UB100 38430
3 Cereza UB100 05022 UB100 05010 UB100 38408
4 Champán UB100 05023 UB100 05011 UB100 38419
5 Púrpura UB100 05026 UB100 05014 UB100 38397
6 Turquesa UB100 05020 UB100 05008 UB100 56745
7 Pistacho UB100 05024 UB100 05012 UB100 38386
8 Bambú UB100 05021 UB100 05009 UB100 19226
9 A. atlántico UB100 01458 UB100 01459 UB100 01460

10 Gris UB100 05027 UB100 05015 UB100 38441
11 Antracita UB100 05019 UB100 05007 UB100 19214

€
lote de 5

15,15
lote de 5

15,15
und.
9,05

Personalización de tu  
ropa de baño
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¡Pruébalo ahora en casa! 
Servicio gratuito de muestras

Encuentra muchos más productos  
en www.vega-direct.com

Atención al cliente.  
Llámanos al 902 88 90 92

Toallas

Información lavandería, 
desde

0€60

DorsoAnverso

Toalla BERMUDES
Toalla muy absorbente, amplia gama de colores. No olvides pedir la alfombra 
de baño por separado.
Material: 100 % algodón. Peso: Toalla 450 g/m2,  
alfombra baño 600 g/m2. 
Lavado a 95 °C, resistente al cloro.

BERMUDES
Dim. cm

Toalla de manos
50x100

Toalla de baño
70x140

Toalla sauna
70x200

Toalla de baño
100x150

Toalla invitado
30x50

Toalla de tocador
30x30

Alfombra de baño 
50x70

17 A A Lino rojo UB100 53593 UB100 53594 UB100 15978 UB100 33550 UB100 53596 UB100 53597 UB100 53595
18 Gris piedra UB100 53608 UB100 53612 UB100 15979 UB100 33548 UB100 53614 UB100 53615 UB100 53613
19 Ámbar UB100 53616 UB100 53618 UB100 15975 UB100 33546 UB100 53620 UB100 53621 UB100 53619
20 Atlántico UB100 54334 UB100 54335 UB100 15982 UB100 33554 UB100 54337 UB100 54338 UB100 54336
21 Granito UB100 56746 UB100 56747 UB100 15986 UB100 56748 UB100 56749 UB100 56750 UB100 56752
22 Blanco UB100 61460 UB100 61471 UB100 15971 UB100 33538 UB100 62820 UB100 53447 UB100 61482
23 A A Amarillo UB100 61462 UB100 61474 UB100 15973 UB100 33540 UB100 62822 UB100 53449 UB100 61484
24 Verde esmeralda UB100 61465 UB100 61477 UB100 15981 UB100 33543 UB100 62825 UB100 53452 UB100 61487
25 Azul UB100 61470 UB100 61472 UB100 15983 UB100 33541 UB100 62823 UB100 53450 UB100 61492
26 Chocolate UB100 74583 UB100 74584 UB100 15989 UB100 74585 UB100 74586 UB100 74587 UB100 74589
27 Borgoña UB100 74590 UB100 74591 UB100 15988 UB100 74592 UB100 74593 UB100 74594 UB100 74596
28 Kiwi UB100 74604 UB100 74605 UB100 15985 UB100 74606 UB100 74607 UB100 74608 UB100 74610

P. und. €
und.
4,80

und.
9,20

und.
13,05

und.
14,20

lote de 5
10,20

lote de 5
7,50

und.
6,05

Toalla de manos 
BERMUDES

 4€80

Nuevos colores

Información lavandería
Conciencia a tus clientes en la protección del medio ambiente a través de 
este caballete o etiqueta que informa de cómo solicitar la renovación de la 
toalla en las habitaciones. Editado en 3 idiomas: Francés, Inglés y Alemán.

Información  
lavandería

Dim. cm Ref. Cond.
/lote

P. lote
€

P. und.
€

29 Pegatina 16,5 x 16,5 UB100 53075 10 7,50 0,75
30 Caballete 11,2 x 15 UB100 53078 10 6,– 0,60
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Bolsa lavandería, 
desde

1€90

Bolsa lavandería
Bolsa de lavandería de puro algodón blanco, muy resistente. Cierre con cordón. 
Elige entre un lote de 10 ó lote de 50.
Material: 100% algodón. Lavar a 95° C. Resistente al cloro. Posible 
personalización. 

Bolsa lavandería Ref. Ref.
9 40x60 cm UB100 16349 UB100 16350

Cond./lote 10 50
P. lote € 20,30 95,–
P. und. € 2,03 1,90

Zapatillas de Hotel
Ofrece el confort a tus clientes para que se sientan como si estuvieran en 
casa. Estas zapatillas son de un solo uso, de toalla de felpa gruesa y con 
suela blanda (4 mm), le proporcionarán un bienestar inmediato. Talla única.
Material: 100% algadón.

Zapatillas de Hotel Ref. Cond./lote P. lote € P. und. €

Talla única
7 Abiertas UB100 27497 10 pares 19,– 1,90

Abiertas UB100 27498 100 pares 180,– 1,80
8 Cerradas UB100 30055 10 pares 18,50 1,85

Cerradas UB100 30056 100 pares 180,– 1,80

Zapatillas de Hotel, 
desde

1€80

Toalla de manos
CLÁSICA

3€50

Toalla de manos
CLÁSICA 

3€50
Alfombra baño 
EASY

8€05

Toalla CLÁSICA
Toallas de alta calidad, precio económico.
Material: 100% algodón, 450 g/m2, alfombra de baño 700g/m². 
Lavado a 95 °C, resistente al cloro.

CLÁSICA Dim. 
cm

Ref. Cond.  
/lote

P. lote
€

P. und.  
€

1 Toalla de manos 50x100 UB100 87169 10 35,– 3,50
Toalla de baño 70x140 UB100 87170 5 35,25 7,05
Toalla de baño 100x150 UB100 87165 5 50,50 10,10

2 Toalla invitado 30x50 UB100 87166 5 6,50 1,30
Toalla de tocador 30x30 UB100 87168 5 6,50 1,30

3 Alfombra de baño 50x70 UB100 00811 10 40,05 4,01

Toalla manos
EASY

6€95

Toalla EASY
Toallas de gran calidad, suaves y muy absorbentes que cumplen con los 
requisitos exigidos en la hotelería. 
Material: 86% algodón, 14% poliéster Peso: unos 600 g/m², alfombra 
de baño unos 800 g/m². Lavado a 95° C, resistente al cloro.

EASY Dim. cm Ref. Cond. /lote P. lote € P. und. €

4 Toalla manos 50x100 UB100 87171 1 6,95 6,95
Toalla baño 70x140 UB100 87172 1 13,95 13,95

5 Toalla baño 100x150 UB100 87173 1 20,95 20,95
Toalla invitado 30x50 UB100 87176 5 16,95 3,39

6 Alfombra baño 50x80 UB100 87175 1 8,05 8,05

Toallas
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Albornoz ADRIÁ
Gama de albornoces de excelente calidad de toalla de felpa muy suave, 2 
bolsillos sobrecosidos y cintura con presillas con cinturón. Para ella y para el.
Material: 100% algodón, peso: 450 g/m², lavado a 95° C.

ADRIA

Talla S/M L/XL XXL P. und. €
10 Cuello Kimono UB100 01418 UB100 01419 UB100 86186 24,–
11 Cuello Bufanda UB100 01420 UB100 01421 UB100 87162 24,–
12 Con Capucha UB100 01422 UB100 01423 UB100 86191 24,–

Albornoz PURES
Lujoso albornoz para ella & el con cuello solapa, suave y absorbente felpa 
en su parte interior y exterior de terciopelo. Su tejido de mezcla permite que 
el albornoz se seque rápidamente y envuelve a tus clientes en un agradable 
bien estar. Con el bordado de tu logo le das al albornoz un toque especial. Te 
asesoramos encantados. 
Material: 50% algodón, 50% poliéster, lavado a 95, resistente al cloro. 
Peso aproximado 350 g/m².

PURES
Talla S/M L/XL XXL
13 blanco UB100 01632 UB100 01692 UB100 01656
Kr/st. 39,90 39,90 39,90

Albornoz MOTION
Toallas de gran calidad, suaves y muy absorbentes que cumplen con los 
requisitos exigidos en la hotelería. También disponible con albornoz unisex. 
Material: Toallas, 65% algodón, 35% rayón. Albornoz: 59% algodón, 
41% rayón. Peso: unos 650 g/m², alfombra de baño unos 800 g/m² y al-
bornoz unos 400 g/m². Mantenimiento: Lavado a 95° C, resistente al 
cloro utilizado por las lavanderías industriales.

MOTION
Talla S/M L/XL XXL
14 blanco UB100 01450 UB100 01451 UB100 88148
Kr/st. 49,90 49,90 49,90

Albornoz   
PURES

 39€90

Albornoz
MOTION

49€90

Albornoz
ADRIÁ

 24€

Albornoces
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Accesorios

Accesorios para baño
De latón cromado. Fig. 7  de acero inoxidable 18/10 y Fig. 5  de acero inoxi-
dable 18/10. Incluye kit de fijación.
Material: Latón cromado, acero cromado, acero inoxidable.

Accesorios para baño LgxAnxAt  
cm

Ref. Cond./ 
lote

P. lote  
€

P. und.  
€

1 Toallero 2,6x5,2 UB100 77598 1 – 8,45
2 Jabonera estándar 12,5x9,5x2,8 UB100 77785 1 – 18,–
3 Jabonera esquinera 15,2x12,1x3 UB100 77682 1 – 19,65
4 Distribuidor de pañuelos 27,1x5,3x14,8 UB100 77433 1 – 28,35
5 Tissue 2 capas 20x20 UB100 29237 4000 80,– 2,–
6 Dispensador de bolsitas  

higiénicas brillo 8,8x2,6x13,5 UB100 79188 1 – 14,75
7 Dispensador de bolsitas  

higiénicas mate 8,8x2,6x13,5 UB100 79177 1 – 14,75
8 Bolsita 7,8x2,1x12,5 UB100 59379 25 2,75 0,11
9 Portaescobilla acero inox Ø 9 x At 40 UB100 55002 1 – 10,57

Escobilla de recambio Ø 8 x At 9 UB100 55003 1 – 3,65
10 Toallero estante 60x25x7,5 UB100 77654 1 – 78,35

1  �Toallero

4  Distribuidor de pañuelos

Toallero estante

 78€35

10  Toallero estante

2  Jabonera estándar

3  Jabonera esquinera

9  Portaescobilla
6 , 7  Dispensador de bolsitas higiénicas
8  Bolsita

> �Encuentra la serie de cosmética CRISTALYN en la pág. 12.

Encuentra todas  
nuestras toallas en

Toallero

 8€45

Dispensador de bolsitas  
higiénicas

14€75

Jabonera esquinera

19€65

6 , 7  9
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Accesorios

11  Dispensador

18  Toallero simple

19  Toallero doble

20  Repisa de cristal

14  Portaescobilla

15  Portarollo papel higiénico

Jabonera
HUDSON

20€50

16  Portarollo WC

17  Toallero

12  Vaso portacepillos doble

13  Jabonera

Dispensador  
HUDSON

23€

Accesorios para baño HUDSON
para pared. La jabonera, dispensador de jabón, vaso poortacepillos y juego 
de escobilla se suministran con recipientes de plástico extraíbles. Todos los 
artículos se sumnistran con kit de montaje. Material: polipropileno (Fig. 14 ) y 
acrílico (Fig. 11  – 13 ). 

Accesorios para baño HUDSON LgxAnxAt cm Ref. P. und. €

11 Dispensador, 250 ml 7x11x18 UB100 53115 23,–
12 Vaso portacepillos doble  

para pared 17,5x9x9,5 UB100 53117 27,–
13 Jabonera para pared 11x13x5,5 UB100 53114 20,50
14 Portaescobilla para pared 10x14x35 UB100 53027 29,50

Repuesto – UB100 53028 6,85
15 Portarollo papel higiénico 15x7x13,5 UB100 53131 23,90
16  Portarollo WC 8x12,5x18 UB100 53134 21,10
17 Gancho toalla Ø 5,5 x At 5,5 UB100 53113 10,57
18 Toallero 60x7x5,5 UB100 53121 32,75
19 Toallero pared doble 60x14x5,5 UB100 53122 36,90
20 Repisa de cristal 46,5x13,5x5,5 UB100 53119 36,90

Toallero doble 
HUDSON

36€90

Gancho toalla
HUDSON

10€57
> Encuentra la toalla Bermudes en la pág. 19.Acero inoxidable
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Accesorios

Papelera ovalada
Papelera ovalada en color blanco
Material: Polipropileno. 
Dim. (Lg x Prof. x At) 24,1x19,2x25 cm.
Papelera ovalada Cap. Ref. P. und. €

6 Blanco 6,5 l UB100 55026 7,90

Papelera ovalada

7€90

Papelera para habitación
Moderna papelera de plástico ABS, decorada con 
aro de acero inoxidable. 
Dim. (Ø x At) 19,4x25 cm.

Papelera para  
habitación

Cap. Ref. P. und.  
€

4 Negro 6,4 UB100 29481 21,10
5 Gris 6,4 UB100 29806 21,10

Papelera para 
habitación

21€10

Papelera

14€95

Papelera
Papelera de acero inoxidable cromado. Su dise-
ño elegante combina a la perfección en todos los 
ambientes. Fácil mantenimiento gracias al cubo de 
plástico extraíble. 
Dim. (Ø x At)  20,6 x 27 cm.

Papelera Cap. Ref. P. und. €

3 
Inox cromado

8 l /  
Einsatz 5 l UB100 06090 14,95

Cambiador PINE
Cambiador de pared ocupa muy poco espacio. 
Apto para paredes de carga. Medidas: 65x75 cm. 
Soporta hasta 40 kg de peso. Dispone de un es-
tante. Se abre fácil con una sola mano. Montaje 
fácil - manual de instrucciones incluido. Se sumi-
nistra sin colchón ni material de fijación. No olvi-
des de pedir el colchón por separado.

Metal lacado blanco. Cumple con la norma de 
seguridad EN 12221. Dim. cerrado (LgxProf. 
xAt): 67 x 16.5 x 76.5 cm. Peso: 15.5 kg. 
Colchón (LgxProfx At): 64 x 74 x 1,5 cm.

PINE Ref. P. und. €

1 Cambiador* UB200 90771 175,–
2 Colchón para cambiador* UB200 90772 20,50

Cambiador  
PINE

 175€

Cubo de basura con pedal
Cubo de basura con pedal y cubo interior de plás-
tico extraíble. La tapa cierra perfectamente para 
evitar olores. Disponible en 2 tamaños.
Material: Acero lacado blanco, acero. 

Cubo de basura  
con pedal

Cap. Ø x At
cm

Ref. P. und. 
€

ØxAt 17x25,5 cm
7 Blanco 3 17x25,5 UB100 53162 12,65
8 Negro 3 17x25,5 UB100 59057 15,85
9 Inox mate 3 17x25,5 UB100 59084 15,85

10 Inox cromado 3 17x25,5 UB100 59085 15,85

Bolsa  
basura

Cap. AnxAt 
cm

Ref. Und./
rollo

P. rollo  
€

Gris 6 29x33 UB100 27955 50 1,15

Cubo de basura  
con pedal, desde

12€65

9 , 10  

Plegable

Cubo de basura  
con pedal
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Accesorios

Secador de pelo
Diseñado para la hostelería. Se sujeta a la pared 
mediante una fijación antirrobo y se enchufa a una 
toma de corriente eléctrica.
2 años de garantía.

17 Secador de pelo
LgxAtx cm 17x7x19
Potencia 1350 W / 230 V
Peso kg 264 g
Longitud cable 1,4 m
Ref. UB100 80980
P. und. € 30,35

Secador de mano sin soporte pared
De plástico, gracias a sus extra fuertes materiales 
a prueba de roturas para una vida duradera. Ideal 
para la hostelería. Mango ergonómico y antidesli-
zante. Motor profesional, seca el pelo en minutos y 
a la vez ahorra energía. Dispone de dos niveles de 
aire con tres puntos de calentamiento y un botón 
por separado de aire frío. Cable para la conexión 
a la toma de luz, lo que facilita su almacenaje en 
cualquier cajón. El filtro de cabello es extraíble y 
permite una fácil limpieza. Conexión fácil con  en-
chufe Euro. 2 años de garantía.
¡Con protección contra sobrecalentamiento!

14 Sin soporte pared
Dim. cm 23,6x9,2x26,1
Potencia 2 kW / 230 V
Peso kg 800 g
Longitud cable 2,8 m
Ref. UB100 08404
P. und. € 61,–

Secador de pelo Profi
Un secador de mano en el baño es un servicio 
perfecto para tus clientes. Gracias a la tecnolo-
gías Tourmaline + Ceramic + Ion, este secador de 
pelo de alta calidad le proporciona más brillo y 
suavidad al cabello y asegura que el cabello sea 
más fácil de peinar. Tiene un mango ergonómico 
y un cable en espiral, el filtro se puede quitar para 
la limpieza. La seguridad también se da en este 
secador de pelo: está equipado con un botón de 
seguridad, que debe ser presionado para encen-
derlo. El secador se guarda para ahorrar espacio 
en un soporte de pared de diseño que también ti-
ene el interruptor principal. Potencia: 1.800 vatios, 
230/240 V. Longitud del cable: 0,7 m.
¡Varios niveles de potencia de aire y de calor! 
¡Con protección de sobrecalentamiento!

Secador de pelo 15 blanco 16 negro
Dim. cm 25x9x22 25x9x22
Potencia 1800 kW / 230 

V
1800 kW / 230 

V
Peso kg 0,42 0,42 
Longitud de cable de conexión 0,7 m 0,7 m 
Réf. UB300 14374 UB300 14375
P. und. € 105,– 105,–

Vaso portacepillo V-TOUCH
Los vasos portacepillos de plástico se presentan en una bolsita individual 
transparente.
Material: Plástico. Dim: Ø x At 7x8,5 cm.

Vaso portacepillo Ref. Cond./lote P. lote €

11 Capacidad 20 cl UB100 29001 800 128,–

Espejo de aumento
Espejo cromado para pared. Reversible con una cara espejo normal y una 
cara espejo aumento x 5. Brazo orientable y giratorio. Se suministra con 
material de fijación.

Espejo de aumento Dim. cm Ref. P. und. €

12 Cuadrado 15x15 UB100 22350 27,35
13 Redondo Ø 16 UB100 21966 27,35

Vaso portacepillo 
V-TOUCH 

128€

Secador sin 
soporte pared

61€

Secador  
de pelo Profi

105€

Secador de pelo

30€35

Espejo de aumento 
cuadrado

 27€35
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Accesorios

Dispensador de 
papel higiénico 
JUMBO

25€35

Dispensador de papel higiénico
De plástico ABS, para dispensador de papel higié-
nico de Ø 20 cm. Con mirilla y llave . Incluye mate-
rial de fijación. Se suministra vacío. 
Material: Plástico ABS.

Dispensador de 
papel higiéncio 

LgxProfxAt Ref. P. und.  
€

7 Blanco  22,5x14x27 UB100 53160 25,35

Dispensador de 
papel higiénico 
JUMBO

63€35

Dispensador de  
papel higiénico JUMBO INOX
Visor para controlar el nivel del papel. Posibilidad 
de cerrar, llaves incluidas. Se suministra con mate-
rial de fijación para la pared. 
Material: Inox 18/8.

JUMBO INOX
LgxAnxAt cm

Ref. P. und.  
€

2 30x12x31 UB200 90750 63,35

Bobina de papel higiénico, 
desde

26€88

Bobina de papel higiénico
Bobina de papel higiénico para los dispensadores 10053160, Fig. 2 , Ref. 
20090743 apto para dispensador Ref. 20090750, Fig. 7

Bobina ØxH cm Longitud m Ref. Cond./lote P. lote €

Jumbo
1 capa 18,8x10 240 m UB100 29475 12 70,80

10 2 capas 24x10 340 m UB200 90743 6 34,20
Estándar
11 2 capas 9,8x12 – UB200 90744 64 26,88

3 capas 9,8x12 – UB200 90745 48 28,80

Dispensador de bolsitas higiénicas
Dispensador de pared de acero inox. 18/10. Se 
suministra con material de fijación. Las bolsitas 
higiénicas se venden por separado.

Hygienebeutel-
spender

LgxAnxAt  
cm

Ref. Cond./
lote

P. und. 
€

3 Dispensador 
inox. brillante 13,5x8,8x2,6 UB100 79188 1 14,75

4 Dispensador 
inox. mate 13,5x8,8x2,6 UB100 79177 1 14,75

5 Bolsitas 12,5x7,8x2,1 UB100 59379 25 2,75

Papel secamanos

50€

Papel secamanos
Papel secamanos Dim. cm Ref Cond./lote P. lote€

12 1 capa 25x23 UB100 59899 5000 50,–
13 2 capas 25x23,5 UB200 90196 3045 60,90

2 capas 33x24 UB100 59529 3000 60,–
14 3 capas 34x23,5 UB100 59533 1890 56,70

Dispensador de 
bolsitas higiénicas

4€75

Dispensador de bolsitas higiénicas
De resistente plástico. Se suministra con material 
de fijación. No olvides de pedir las bolsitas higié-
nicas por separado.
Material: plástico.

Dispensador LgxAnxAt 
cm

Ref. Cond./ 
lote

P. und. 
€

8 Blanco 9,5x3,5x13 UB200 90851 1 4,75
9 Bolsitas 8,8x1,4x12,5 UB100 59371 25 2,75

Dispensador de 
papel secamanos

27€35

Dispensador de papel secamanos
De plástico ABS, con capacidad para apox. 250 
papeles secamano. Dispuesto de una mirilla y 
llave. Se suministra con material de fijación pero 
vacío.
Material: Plástico ABS.

Dispensador de  
papel secamanos

 LgxProfxAt Ref. P. und. 
€

6 Blanco 30x13,7x30 UB100 53161 27,35

Dispensador de papel secamanos
Posibilidad de cerrarse con llaves (incluidas). Se 
suministra vacío y material de fijación. No olvides 
solicitar el papel secamanos.
Material: Inox 18/8.

Dispensador de  
papael secamanos

Ref. P. und.  
€

1 27,5x13,3x33 UB200 90749 73,–

Dispensador de 
papel secamanos

73€ Dispensador de bolsitas 
higiénicas

14€75
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Accesorios

Secamanos
Secador de manos, para un secado higiénico. Con 
sensor infrarojo para un encendido y apagado 
automático sin contacto alguno. Su diseño per-
mite una postura más natural a la hora de secar 
las manos. Su forma redondeada permite una fácil 
limpieza. Se incluye material de fijación. 
Material: Acero inoxidable.
2 años de Garantía. 

16 Secamanos
AnxProf.xAt cm 34x23,4x43
Potencia 1,2 kW / 230 V
Nivel sonido 80 dB
Peso 7 kg
Ref. UB100 81554
P. und. € 710,–

Secamanos

 710€

Secamanos TORNADO
Silencioso y resistente. Con encendido a través de 
rayos infrarrojos. Se apaga automáticamente. Car-
casa resistente a golpes. Se suministra con material 
de fijación.
Material: Plástico. 2 años de garantía.

15 TORNADO
Dim. cm 21x14x29
Potencia 1 kW/230 V
Peso kg 1,6
Ref. UB100 81355
P. und. € 78,35

Secamanos, 
TORNADO

78€35

Difusor de perfume
Económico, sólo desprende perfume si la luz del cuarto de baño está encendida. Funciona con pilas (no 
incluidas). No te olvides de pedir uno de los 5 ambientadores. Cubre con su fragancia 30 m².

17 Difusor de perfume
LgxAnxAt cm 12x9x20,2
Pilas necesarias 2x1,5 V LR 20
Intervalo de tiempo de difusión 5 – 40 min.
Duración aprox. eficacia/aerosol 30 días
Ref. UB100 81356
P. und. € 34,90

Difusor de perfume

34€90
Ambientador,  
desde

11€05

Ambientador
Elige entre 5 diferentes fragancias, a tus clientes les 
encantará su aroma. Cubre con su fragancia 30 m².
Duración hasta 3 meses.

Ambientador
Contenido

Ref. 
100 ml

Ref.
200 ml

LgxAnxAt cm 5,5x5,5x10,5 6,8x6,8x10,5
23 Cedar Wood UB100 89369 UB100 89370
24 Cotton Fields UB100 49881 UB100 49836
25 Orange Sky UB100 49883 UB100 49838
26 Lime Light UB100 49884 UB100 49839
27 Flowr Bowl UB100 49882 UB100 49837
P. und. € 11,05 16,35

Ambientador aerosol Ref.

18 Vainilla UB100 81357
19 Limón UB100 81359
20 Manzana UB100 81358
21 Brisa fresca UB100 81360
22 Spa UB100 81362
P. und. € 7,35

Encuentra nuestras  
esponjosas toallas  
de mano en 
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Cómoda

De alta calidad

Práctica
Conjunto de cama doble
BASIC

 995€
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BASIC Cama individual Cama doble
Dim. cm
Peso kg

90x200
64

180x200
132

Beige UB100 86727 UB100 86728
Gris oscuro UB100 86729 UB100 86730
P. und. € 499,– 995,–

Ofrece a tus clientes la experiencia de confort absoluta con este conjunto 
de cama. Se compone de una base, un colchón de muelles Bonell, un 
sobrecolchón, cabezal y los pies. Disponible en dos colores. Para poder unir 
dos camas individuales debes pedir por separado Ref. 10065071 elemento 
de fijación (unión).  

CONJUNTO DE 
CAMA BASIC

 �Sólido somier tapizado, su base es de abeto.
 �Colchón de muelles Bonell (densidad  
115 muelles por m², 100% poliéster, relleno  
100% poliéster 280 g/m²).

 ��Sobrecolchón de espuma de alta calidad 
(cubierta 100% poliéster).

 �Cabezal aglomerado con relleno de espuma 
y 100% poliéster (25 kg/m3), forrado de piel 
sintética 100% poliéster. 

 Pies de forma redonda de madera maciza.

Garantiza un relajante sueño a tus clientes

11
0 

cm

47
 c

m
10

 c
m

Más información en www.vega-direct.com Conjunto de  
cama BASIC
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Crea tu cama personalizada con VANCOUVER

1/ Elige tu estructura de cama
2 medidas

4/ Añade una mesita de noche
2 modelos

5/ Complementa el conjunto con el somier y colchón
Ver pág. 40 a 43

3/ Complementa tu cabezal de madera con reposacabezas

Reposacabeza 

Individual Para fijar

2/ Selecciona tu cabezal de cama
2 modelos - 2 medidas

Piel sintético - grudo Madera - roble natural

Camas
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¡Prueba nuestros muebles! 
Amplio servicio de muestras

Muebles: Tarifa única de 19,95 € + IVA  
independientemente del volumen del género

Marco cama
cm

Cama doble
140x200x39

Cama doble
200x200x39

1 Roble salvaje UB100 01846 UB100 01847
P. und. € 900,– 1200,–

Cabezal de madera
cm

Para cama de
140x200 cm

Para cama de
200x200 cm

Largo cm 146 206
3 Roble salvaje UB100 01858 UB100 01859

P. und. € 190,– 250,–

Cabezal tapizado Para cama de
140x200 cm

Para cama de
200x200 cm

Dim. cm 200x16x160 260x16x160
2 Blanco UB100 01853 UB100 01856

P. und. € 595,– 695,–

Reposacabeza
cm 60x43

4 Marrón UB100 01861

€
lote de 2
200,–

Mesilla de noche
cm 50x40x35

5 Roble salvaje UB100 01864
€ 300,–

Mesilla de noche
cm 50x43x37

6 Roble salvaje UB100 01863
€ 250,–

Cama y mesita de noche VANCOUVER
Estructura de cama moderna en roble macizo bar-
nizado (altura 39 cm). Cabezales disponibles en 2 
modelos:
- �Cabezales de roble macizo, se pueden engan-

char gracias a unas barras metálicas integradas, 
regulables en altura (instrucciones de montaje 
incluidas). Para más comodidad, recuerda pedir 
los reposacabezas de piel sintética 100% poliés-
ter (fijación por muescas).

- �Cabezal tapizado con revestimiento de imitación 
a cuero 100% poliéster, para unir al marco (inst-
rucciones de montaje y material de montaje in-
cluidas). Cabecero acolchado y reposacabezas: 
estructura de aglomerado cubierto con relleno 
de espuma 100% poliéster (25 kg / m3). La mesi-
ta de noche de roble macizo barnizado, para co-
locar o unir al marco de la cama (incluye material 
de fijación), cajón con cierre Softclose®. Tiempo 
de entrega aprox. 6 semanas.

Cama doble desde

 900€

Cabezal desde

 190€

Camas
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Camas

Cama XARA DENVER
La cama tapizada dispone de un cabezal dividido en dos piezas ajustables 
de forma independiente. El canapé de la cama es de madera y con un somier 
de lamas rígidas de madera. Puedes elegir las patas y colchones de nuestra 
gama de productos. Las patas se compran por separado.
Altura del marco: 12 cm 
Altura de la cabecera: 82 cm

XARA DENVER 
AnxLg cm

Cama individual  
90x200

Cama doble 
180x200

Peso kg 31,8 65,7
Gris pardo UB300 02422 2  UB300 02423
Naranja 1  UB300 02429 UB300 02420
Azul UB300 02427 3  UB300 02419
P. und. € 420,– 820,–

Cama IVA DENVER
El respaldo de la cama Iva es ancho y está tapizado, destaca a primera vista.  
El canapé de la cama es de madera y con un somier de lamas rígidas de 
madera. Puedes elegir las patas y colchones de nuestra gama de productos. 
Las patas se compran por separado.
Altura del marco: 14,5 cm 
Altura de la cabecera: 74,5 cm

IVA DENVER 
AnxLg cm

Cama individual  
90x200

Cama doble 
180x200

Peso kg 31,5 61
Gris pardo UB300 02425 5  UB300 02428
Naranja UB300 02421 6  UB300 02418
Azul 4  UB300 02435 UB300 02426
P. und. € 350,– 700,–

Cama doble  
XARA DENVER

 820€

Gris pardo Naranja Azul

Gris pardo Naranja Azul

Cama doble  
IVA DENVER

700€

Cabezal reclinable
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Camas

Cama ARYA DENVER
La moderna cama tapizada Arya, con su respal-
do curvado, es toda una atracción en tus habita-
ciones. El canapé de la cama es de madera y con 
un somier de lamas de madera rígida. Se sumi-
nistra sin patas; patas y colchón se venden por 
separado. El tapizado lo puedes elegir entre varios 
atractivos colores.
Altura del marco: 12 cm 
Altura de la cabecera: 112 cm

XARA DENVER 
AnxL cm

Cama individual  
90x200

Cama doble 
180x200

Peso kg 38 71
Gris pardo 7  UB300 02434 UB300 02424
Naranja UB300 02433 8  UB300 02432
Azul UB300 02430 9  UB300 02431
P. und. € 177,29 332,54

Juegos de patas para camas
Elije entre diferentes juegos de pies y monta tu 
propia cama individual! Este moderno pie cónico 
de madera de abedul de gran calidad va bien con 
todos los somieres y camas tapizadas.

Juegos de patas  
para camas

Altura
cm

Ref. Lote de 4
€

Cónica
10 A A Pata de madera 16 UB300 03089 30,–
11 Pata metálica 15 UB100 61014 54,–
Curvadas
12 A A Pata metálica 17 UB300 03090 20,–

Cama doble  
ARYA DENVER

 332€54

>Encuentra la ropa de cama Emmen ver pág. 54.

Gris pardo Naranja Azul

Cama individual  
ARYA DENVER

 177€29
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Camas

Boxspring MANHATTEN
Cama Boxspring MANHATTAN Somier con 7 zonas de confort diferentes para una excelente 
sujeción:
- �Muelles de bolsillo (alrededor de 400 muelles por m²) cubiertos con una capa de espuma 

de panal de abeja
- �Estructura de madera maciza reforzada en las esquinas y cubierta con relleno de espuma 

100% poliéster (35 kg/m3) dando así un toque lujoso
- �Tapizado 100% poliéster o piel sintética 
- �Patas en forma de L en metal cromado, rectangulares en madera teñida/plateada o wengué/  

plateada. Grosor total sin pies: 30 cm. Colchones se venden por separado ver pág. 40-43. 
Cabezal disponible en 2 modelos: ligeramente curvado con una costura central decorativa 
o acolchado con botones de tono sobre tono y ribetes decorativos:

- �Estructura en tablero aglomerado cubierto con relleno de espuma 100% poliéster 
(25 kg/m3)- Tapizado 100% poliéster o imitación piel. 

Pies Boxspring
MANHATTEN

Material/ 
Color

Altura/
cm

Ref. lote de 4
€ 

5 Pies metálicos Metal/Plateado 13,0 UB100 01314 70,–
6  Pies de madera Madera/Plateado 8,5 UB100 67155 44,60
7 Pies de madera Madera/Negro 8,5 UB100 87447 98,–

Crea una cama de diferentes acabados  
con MANHATTAN

1/ Elige una estructura de cama
Tapicería de tela (4 colores) o imitación piel (1 color)

2/ Seleccionar los pies
3 modelos

3/ Añade un cabezal de cama
2 modelos - 2 medidas - 2 materiales

Cabezal con acolchado en romboCabezal cónico

Forma L Rectangular

Fibra sintética

Gris

Azul Marrón

Beige

Marrón

Piel sintética
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Camas

Boxspring MANHATTAN* 7-Zonas-TFK Box Cabezal cónico Cabezal acolchado
cm 100x200 160x160 260x160 160x160 260x160 
Azul 1  UB100 01327 UB100 03799 UB100 03804 UB100 03789 4  UB100 03794
Marrón UB100 01328 UB100 03800 UB100 03805 UB100 03790 UB100 03795
Beige UB100 01329 UB100 03801 UB100 03806 UB100 03791 UB100 03796
Gris UB100 01330 UB100 03802 UB100 03807 UB100 03792 UB100 03797
Piel sintética Marrón 2  UB100 03788 3  UB100 03803 UB100 03808 UB100 03793 UB100 03798
P. und. € 390,– 390,– 450,– 440,– 490,–

7-Zonas-TFK Box 
MANHATTAN

 390€

Cabezal cónico 
MANHATTAN,  
160 x 160 cm

 390€

Revestimiento tapizado o 
Imitación piel 
Sistema modular montaje fácil
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Camas

Revestimiento de tapizado o polipiel
Con colchón

Sillón cama con patas de aluminio
- �En apropiados colores y material para el con-
junto de cama

- �Una  solución elegante y rápida de una cama 
supletoria de 90x200cm  se consigue desple-
gando el sillón

- �Fácil de usar
- �Colchón integrado en el sillón
- �Resistente mecanismo de plegado y alta cali-
dad de muelles.

Sillón cama con Dim. Tapizado Polipiel P. und. 
patas metálicas cm 1  Azul ceniza 2  Chocolate 3  Arena 4  Gris claro 5  Marrón €

Sillón cama 134x95x85 UB100 01317 UB100 01318 UB100 01319 UB100 01320 UB100 01321 629,–
Cubresomier 90x200 UB100 01322 UB100 01323 UB100 01324 UB100 01325 UB100 01326 49,95

Cubresomier para sillón cama
- �Conjunto óptimo con el cubresomier para el 
sillón cama

- �Con relleno para cubrir las uniones
- �Proporciona un aspecto lujoso
- �Manejo rápido y fácil
- �El cubresomier también se puede utilizar  
para cubrir la cama una vez montada

Tejido: 100% poliéster.
Relleno: 100% poliéster.

Sillón cama con patas de 
metálicas

629€

Cubresomier para sillón 
cama

49€95

Sillón cama con 
patas de aluminio

Viene con su colchón, este sillón se 
transforma fácilmente en una cómoda 
cama supletoria. Gracias a su armadura 
de metal y  estructura de aglomerado, 
es muy estable y resistente. Para añadir 
un plus estético, puedes colocar al sil-
lón desplegado un cubresomier que se 
vende por separado.

4  Gris claro 5  Marrón1  Azul ceniza 2  Chocolate 3  Arena

Estructura  
de aglomerado

Somier 
metálicoRevestimiento  

tapizado  
o polipiel

Tapizado Polipiel
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¡Prueba nuestros muebles! 
Amplio servicio de muestras

Muebles: Tarifa única de 19,95 € + IVA  
independientemente del volumen del género

Camas

Tapizado

Colchón de 
muelles Bonell

Estructura Bonell
Marco de estructura 
de madera maciza

Pie

Sobrecolchón de 
espuma de alta calidad

Cabezal

El conjunto Boxspring:  
comodidad para todos  
los niveles  

Madera maciza y una estructura de 
muelles Bonell® multi-bobina aseguran 
comodidad a la hora de dormir. Los pies 
de Bonnell® y colchón de muelles coloca-
dos sobre la base de la cama garantizan 
una óptima ventilación y control de hume-
dad. Para aumentar la comodidad de tus 
huéspedes, puedes agregar un cubre-
colchón de unos pocos centímetros de 
grosor (también incluido en el conjunto). 
Elemento esencial, las cabeceras que de-
coran de forma visible la habitación. Re-
sultado: ¡un sueño saludable y acogedor!

Cómoda
De alta calidad
Práctico

Conjunto de cama doble 
BASIC

 995€

Conjunto cama 
individual 
BASIC

499€

BASIC
Ofrece a tus clientes la experiencia de confort ab-
soluta con este conjunto de cama. Se compone 
de una base, un colchón de muelles Bonell, un 
sobrecolchón, cabezal y los pies. La cubierta del 
colchón como el respaldo son de piel sintética o 
tapizado. De fácil montaje.

◾◾ Sólido somier tapizado, su base es de abeto.
◾◾ Colchón de muelles Bonell (densidad 115 
muelles por m², 100% poliéster, relleno 
100% poliéster 280 g/m²).

◾◾ Sobrecolchón de espuma de alta calidad 
(cubierta 100% poliéster).

◾◾ Cabezal aglomerado con relleno de espuma 
y el 100% poliéster (25 kg/m3), forrado de 
piel sintética 100% poliéster. 

◾◾ Pies de forma redonda de madera maciza.

7  Gris oscuro6  Beige 9  Marrón8  Gris claro

Piel 
sintética

Tapizado

BASIC
Dim. cm 90x200 180x200

Peso kg 64 132
Funda de piel sintética

6 Beige UB100 86727 UB100 86728
7 Gris oscuro UB100 86729 UB100 86730

P. und. € 499,– 995,–
Funda tapizada 

8 Gris claro UB300 14306 UB300 14305
9 Marrón UB300 14304 UB300 14307

P. und. € 499,– 995,–
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Base tapizada CANOPEA
Somier especialmente adecuado para los hoteles, casas rurales etc. Marco 
y lamas hechas de abeto.  Su acolchado de espuma de 1 cm de grosor y 
forrada con una cubierta 100% poliéster. Buena  suspensión debido a sus  
11–12 lamas según la longitud.
Barra de refuerzo doble para ancho de 140 cm. Altura 12 cm sin los pies. 
Se entrega con patas de madera redondas. Otros modelos de pies puedes 
comprarlos por separado.
Marco y listones de abeto sólido, espuma de alta densidad,  
100% poliéster (22 kg/m3), cubierta 100% poliéster (150 g/m²).

Base tapizada CANOPEA* 1 persona
Dim. cm 80x190 90x190 90x200

1 Blanco UB100 02644 UB100 02645 UB100 02646
P. und. € 119,– 124,– 129,–

Base tapizada CANOPEA* 2 personas
Dim. cm 140x190 140x200 160x200 180x200

1  Blanco UB100 02647 UB100 02648 UB100 02649 UB100 02673
P. und. € 147,– 154,– 169,– 186,–

Pies para base tapizada CANOPEA
Pies  para el somier tapizado, disponibles  en varios modelos:
Los pies redondos, de metal o de haya natural lacado, pies rectangulares
madera teñido con plata y wengué o metal, o  los pies metálicos cónicos.
Material: Metal, haya natural barnizada, plata o wengé teñido de made-
ra/metal.

Pies para somier Ref. Altura cm P. lote de 4
Redondo

2 Metálico UB100 67263 10,0 12,–
3 Haya UB100 67264 15,0 16,–

Rectangular
4 Haya plateada UB100 67155 7,5 44,60
5 Haya negro UB100 87447 7,5 98,–

Cónico
6 Metálico UB100 61014 12,0 54,–

Camas

BASE TAPIZADA
CANOPEA, desde

 119€

Pies para somier tapizado
CANOPEA, desde

 12€

Cama plegable
· Manejo rápido y fácil
· Ahorro de espacio
· Con colchón de espuma con una densidad de 21 kg/m³ y 9 cm de altura
· lleva un somier con 14 láminas de madera integrado

Plegable
Con ruedas

Cama plegable 

 169€

Estructura y listones de 
madera maciza

Cama plegable* 
Dim. cm 90x200

7  Negro UB100 01315
P. und. € 169,–



39

8

9

10

Encuentra muchos más productos  
en www.vega-direct.com

Gastos de envío gratis para  
pedidos superiores a 300 €

Atención al cliente.  
Llámanos al 902 88 90 92

netos en Península y Baleares

Camas
Somier COMFORT, desde

 109€

Somier SPRING
7-Zonas – láminas 7 veces encolada de gran flexibi-
lidad, soporte de caucho altamente flexible, cómodo 
para facilitar la limpieza debajo de la cama – zona 
central regulable individualmente – patas y cabezal 
de altura ajustable – Apto para todos los tipos de col-
chones. 

Somier* 1 persona 2 personas
Dim. cm 90x200 100x200 140x200

SPRING 42 42 42
9 Marrón UB100 01991 UB100 01992 UB100 01993

P. und. € 190,– 210,– 280,–

Somier SPRING, desde

 190€

Somier PIATTO, desde

 290€

Cabezal y pies articulado

Somier COMFORT
Somier de resistentes y múltiples láminas encoladas y 
estructura de madera contrachapada y articulado. Ti-
ra central para una óptima distribución de carga. Zona 
central ajustable individualmente para una regulación 
de dureza. Cabezal y pies se pueden regular en altura.  
Adecuado para todo tipo de colchones.

Somier* 1 persona

Dim. cm 90x190 90x200 100x200

COMFORT 26 28 28
8 Color haya UB100 16605 UB100 16606 UB100 16607

P. und. € 109,– 109,– 109,–

Somier PIATTO
Somier con platos oscilo-basculantes independien-
tes y lamas de madera de alta calidad de encantará 
por su gran funcionalidad. Ofrece a tus clientes una 
comodidad que antes no era posible. Las secciones 
de la cabecera y los pies son regulables en altura.  
Para ofrecer un ajuste adicional y personalizado de 
los platos, es posible utilizar piezas de firmeza que 
aumenten el grado de firmeza de cada elemento que, 
junto con las inserciones de los platos adaptables 
individualmente en el área del hombro, promete la 
máxima comodidad a la hora de dormir.

Somier* 1 persona
Dim. cm 90x190 90x200 100x200
10 gris UB100 28518 UB100 28519 UB100 28520
P. und. € 290,– 310,– 350,–

Somier* 
Dim. cm

2 personas 
140x200

10  gris UB100 28521
P. und. € 390,–

Cabezal y pies articulado
Sistema anatómico con elementos de 

Cabezal y pies articulado
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Colchón de muelles GARANCE
Su superficie de apoyo de 7 puntos ergonómicos de 
descanso aumenta la firmeza y adaptabilidad, los 
muelles  cosidos individualmente en bolsas garanti-
zan un sueño confortable confort de lujo. Sus cantos 
reforzados proporcionan una mayor transpiración. 
Está equipado con una cremallera alrededor y 4 zonas 
de agarre para facilitar la manipulación del colchón. 
Material tapizado: 75% viscosa, 25% polipropile-
no. Lavado a 60° C.

GARANCE 1 persona

Dim. cm 90x190 90x200 100x200
2 Blanco UB100 61402 UB100 61439 UB100 61440

P. und. € 209,– 209,– 209,–

GARANCE 2 personas

Dim. cm 140x200 160x200
2 Blanco UB100 61442 UB100 61601

P. und. € 329,– 379,–205 muelles / m2

Colchón de muelles 
GARANCE, desde

 209€

Muelles ensacados
Colchón 7 puntos de descanso
Desfundable

Colchón de muelles CELESTE
Colchón de muelles. Su superficie de apoyo de 7 puntos ergonómicos de descanso aumenta la 
firmeza y adaptabilidad, los muelles  cosidos individualmente en bolsas garantizan un sueño confor-
table confort de lujo. Sus cantos reforzados proporcionan una mayor transpiración. Sus excelente 
prestaciones hacen de este colchón el prefecto aliado a la hora del descanso. Está equipado con una 
cremallera alrededor y 4 zonas de agarre para facilitar la manipulación del colchón. 
Material tapizado: 44 % fibra celulosa, 32 % poliamida, 3% viscosa, 21% poliéster. 
Lavado a 60° C. 

205 muelles / m2

Muelles ensacados
Colchón 7 puntos de descanso 
Desfundable

CELESTE 1 persona

Dim. cm 90x190 90x200 100x200
1 Blanco UB100 66047 UB100 66112 UB100 66113

P. und. € 299,– 299,– 299,–

CELESTE 2 personas

Dim. cm 140x200 160x200
1 Blanco UB100 69533 UB100 69534

P. und. € 429,– 499,–

Colchón de muelles  
CELESTE, desde

 299€

20
 c

m

19
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m
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Colchones

Colchón espuma SONGE
Colchón de espuma fría. Este colchón de espuma fría 
de alta calidad  con 7 puntos de descanso tiene una 
densidad de 40 kg /m³. Debido a su técnica 3-D, faci-
lita una adaptabilidad ergonómicamente perfecta. Se 
amolda perfectamente al cuerpo, reduciendo así los 
puntos de presión. Su tapizado equipado con “silver 
sleep” y aloe vera garantiza una alta absorción de la 
humedad y un secado rápido. Es insensible a hongos 
y bacterias. El cubrimiento asegura una alta absor-
ción de la humedad, es totalmente antiestático. Está 
equipado con una cremallera alrededor y 4 zonas de 
agarre para facilitar la manipulación del colchón. Cali-
dad made in Alemania. 
Material tapizado: 60 % poliéster, 40 % viscosa. 
Lavado a 60° C.

SONGE 1 persona
Dim. cm 90x190 90x200 100x200

5 Blanco UB100 62543 UB100 62544 UB100 62582
P. und. € 289,– 289,– 289,–

SONGE 2 personas
Dim. cm 140x200 160x200

5 Blanco UB100 69527 UB100 86772
P. und. € 429,– 489,–

Zona densidad 
40 kg/m3 (18 cm)

Colchón espuma 
SONGE, desde

289€

Colchón de muelles 
AURORE, desde

199€

Espuma de gran elasticidad
7 puntos de descanso
Desfundable

Colchón de muelles NUITEE
Gracias a su acolchado este colchón ofrece un alto 
grado de firmeza óptima y transpiración gracias a la 
distribución de sus muelles estratégicamente unidos 
para proporcionar un buen confort. Su tejido genera 
una cámara de aire que permite una óptima circula-
ción eliminando la posibilidad de acumular humedad, 
manteniendo el colchón siempre perfectamente ven-
tilado. Contribuye a que los movimientos sean más 
cómodos y la sensación de relajación sea mayor. 
Asas sujeción para facilitar el giro. Espesor 19 cm. 
Calidad made en Alemania.
Material tapizado: 66% polipropileno, 34% Po-
liéster.

 NUITEE 1 persona

Dim. cm 90x190 90x200 100x200
3 Blanco UB100 66577 UB100 66578 UB100 66769

P. und. € 145,– 145,– 155,–

 NUITEE 2 personas

Dim. cm 140x200 160x200
3 Blanco UB100 69536 UB100 86770

P. und. € 249,– 249,–

115 muellos / m2

Cantos reforzados 

Colchón de muelles AURORE
Gracias a su acolchado este colchón ofrece un alto 
grado de firmeza óptima y transpiración gracias a la 
distribución de sus muelles estratégicamente unidos 
para proporcionar su confort. Su tejido genera una 
cámara de aire que permite una óptima circulación eli-
minando la posibilidad de acumular humedad, mante-
niendo el colchón siempre perfectamente ventilado. 
Contribuye a que los movimientos sean más cómodos 
y la sensación de relajación sea mayor. Su sistema 
de muelles proporciona una perfecta adaptación al 
peso corporal. Equipado con 4 zonas de agarre para 
facilitar la manipulación del colchón. Espesor 24 cm. 
Dureza clase 3, calidad made en Alemania
Material tapizado: 69 % viscosa, 31 % polipro-
pileno

AURORE 1 persona

Dim. cm 90x190 90x200 100x200
4 Blanco UB100 66770 UB100 66975 UB100 66976

P. und. € 199,– 199,– 199,–

AURORE 2 personas

Dim. cm 140x200 160x200
4 Blanco UB100 69535 UB100 86774

P. und. € 329,– 329,–

115 muellos / m2

Extra alto

Colchón de muelles  
NUITEE, desde

145€

21
 c

m
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Colchón LUXUS
El colchón de 7 zonas es reversible para utilizarlo por ambos lados. Por un 
lado es de espuma donde disfrutarás de un sueño comfortable de lujo y por 
el otro lado es de látex que te ofrece un apoyo perfecto para tu cuerpo. El 
colchón es un gran apoyo para el cuerpo por sus dobles muelles encastados. 
El tapizado es transpirable y regula la temperatura corporal por lo que tu 
descanso será más tranquilo e intenso. Podrás comenzar el día con nuevas 
fuerzas. La cremallera facilita el desfundarlo. Altura del colchón 40 cm.
Material tapizado: 100% poliéster. Peso aprox. 230 g/m². Peso total: 
31,96 kg. El colchón de 90x200 cm contiene 520 muelles.

400 muelles / m2

Muelles ensacados
7 puntos de descanso
Espesor 40 cm
Desenfundable

Colchón 
LUXUS, desde

 440€

LUXUS 1 persona
cm 90x200 100x200

1 Blanco UB100 11122 UB100 11175
P. und. € 440,– 460,–

LUXUS 2 personas
cm 140x200 160x200

1 Blanco UB100 11176 UB100 11217
P. und. € 650,– 750,–

	 Boxspring
· Muy buena transpirabilidad
· Muy buena firmeza y adaptabilidad
· Confortable descanso
· �Transforma tu cama con armazón en una cama Boxspring  
(no adecuado para camas Boxspring)

	 Muelles ensacados
· Robustez y flexible
· Adaptabilidad corporal
· Muy buena transpirabilidad
· Apto para somieres regulables

	 Espuma fría
· Ligero y adaptable
· Fácil de manjar
· Muy buena adaptabilidad
· Buena transpirabilidad
· Confortable descanso
· Apto para somieres regulables

	 Muelles Bonnell
· Económico y firmeza
· Soporte plano y adaptabilidad
· Muy buena transpirabilidad
· Fabricación resistente
· No apto para somieres regulables

El colchón adecuado para cada necesidad
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Colchón de espuma fría PREMIUM
El colchón de espuma de alta elasticidad proporciona un apoyo firme y cómo-
do. El núcleo es de 28 cm con 7 zonas de confort diferentes. Los beneficios 
del tratamiento antiácaros Greenfirst®: un acabado vegetal cuya sustancia 
activa es geraniol, extraída de la planta Palmarosa yefectivo contra muchas 
plagas. Acolchado a cuadros, con cremallera por los 4 lados para facilitar el 
desenfundar y mantenimiento (lavar a 30° C). 4 agarraderas laterales para 
facilitar el manejo del colchón.
Adecuado para todo tipos de somieres, incluyendo los articulados de 
cabeza y pies.  Grosor total del colchón: 26 cm. Densidad: 40 kg/m3.

Núcleo de espuma de alta elasticidad, 100% poliéster, acolchado 100% 
poliéster (260 g/m²).

PREMIUM 1 persona 2 personas
cm 90x200 100x200 140x200 160x200

2 Blanco UB100 01296 UB100 01297 UB100 01298 UB100 01299
P. und. € 450,– 470,– 700,– 800,–

Colchón de espuma fría  
PREMIUM, desde

 450€

Tratamiento antiácaros Greenfirst®

7 puntos de descanso
Espuma de alta elasticidad
Desenfundable

Puente para unir colchones
Práctico puente para cama doble, ideal para unir la separación entre dos 
colchones. Apenas se aprecia , su parte superior de tejido de rizo suave y 
elástico, aproximadamente 75% algodón y 25% poliéster, de alta calidad. El 
reborde de gomaespuma y cantos acolchados evita los deslizamientos. No 
lavable.

Puente para unir colchones Ref.

3 25x200 cm UB100 85567
P. und. € 21,–

Puente para unir  
colchones

21€

Cubierta antiácaros  
Greenfirst® 

Cubierta antiácaros 
Greenfirst® 

Capa Gelax®

Núcleo de espuma fría

Capa latex

Capa latex

Capa Gelax®

Espuma de alta elasticidad 
40 kg/m3 (28 cm)
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Sobrecolchón y protectores

Sobrecolchón Basic 
DREAM, desde

 30€20

Fibras huecas de silicona
Expesor 3 cm

DREAM - con cubierta de fibra de 
poliéster 
Cubrecolchón con cubierta poliéster y fibra 
hueca de silicona ofrece suavidad y comodidad 
a la hora de dormir. Encaja perfectamente gra-
cias a los elásticos colocados en las 4 esqui-
nas, es fácil de mantener. 

CONFORT - espuma alta elasti-
cidad
Gracias a su estructura de panal, el cubre-
colchón de espuma de alta elasticidad reduce 
la presión corporal y ofrece cómodo descanso. 
Su base con 4 elásticos en las esquinas permi-
te colocarlo de manera segura sobre cualquier 
colchón. Su cubierta se puede desenfundar y 
lavar.  

EXCLUSIVE - con memoria de 
forma
La espuma viscoelástica se adapta perfecta-
mente a las formas del cuerpo. Se distribuye de 
manera uniforme la presión del peso corporal 
para promover un sueño de calidad. Su cubier-
ta tratada antialérgenos está comprimida para 
evitar el polvo, es de fácil mantenimiento.

LUXUS - con memoria de forma 
con microcápsulas de gel
Su espuma viscoelástica ofrece a la hora del 
descanso una cómoda y mejor distribución de 
la presión corporal. Las micro cápsulas de gel 
con propiedades termo-reguladoras garantizan 
constantemente una fresca superficie.  

FEDERIA - muelles ensacados
El núcleo consiste en muelles en forma de tonel 
individualmente envuelto en una bolsita en tela 
que permite responder con precisión a la presi-
ón corporal. Este tipo de colchón topper ofrece 
un soporte preciso y por lo tanto facilita el des- 
canso óptimo de la columna vertebral. Disfruta 
de una transpiración óptima para dormir de for-
ma saludable.

VEGA te ofrece varios  
tipos de cubrecolchones: 

Sobrecolchón Basic DREAM
Mejora el confort de tu colchón con este sobre-
colchón de 3 cm grosor. Relleno 100% poliéster 
de fibra hueca siliconada. Sus costuras de 20 cm 
en forma de cuadrados se ajustan perfectamente 
al cuerpo. Dispuesto con elásticos en las esquinas 
para un mejor ajuste al colchón.
Relleno: 100% poliéster de fibra hueca silico-
nada. Cubierta: 100% microfibra de poliéster. 
Peso: 400 g/ m². Lavado a 60° C.  
Secado a 40° C.

DREAM 1 persona
cm 90x200

1 Blanco UB100 02670
P. und. € 30,20

DREAM 2 personas
cm 140x200 160x200

1 Blanco UB100 02671 UB100 16085
P. und. € 30,20 45,35

DREAM 2 personas
cm 180x200 200x200

1 Blanco UB100 02672 UB100 65746
P. und. € 40,35 45,–

Sobrecolchón 
CONFORT, desde

 69€90
Sobrecolchón CONFORT
El sobrecolchón Confort alivia la presión a la que 
está sometido el cuerpo durante el descanso. De 
viscoelástica, dispuesto de 3 cremalleras para 
facilitar retirar cómodamente la funda para su la-
vado.
Material funda: 50% algodón, 50 % poliéster. 
Relleno: Viscoelástica.

CONFORT 1 persona
cm 90x200 100x200

2 Blanco UB100 65747 UB100 65748
P. und. € 69,90 69,90

CONFORT 2 personas
cm 140x200 180x200

2 Blanco UB100 65749 UB100 65750
P. und. € 89,85 114,–

CONFORT 
cm

2 personas
200x200

2 Blanco UB100 65751
P. und. € 119,–

Espuma de alta elasticidad
Expesor 5 cm



45

3

4

5

Encuentra muchos más productos  
en www.vega-direct.com

Gastos de envío gratis para  
pedidos superiores a 300 €

Atención al cliente.  
Llámanos al 902 88 90 92

netos en Península y Baleares

Sobrecolchón y protectores

Sobrecolchón con gel LUXUS
Sobrecolchón de primera clase con relleno de 
espuma de gel para una máxima adaptabilidad in-
dependientemente de las condiciones de tempera-
tura. Una cremallera alrededor para facilitar retirar 
cómodamente la funda para su lavado a 60° C. Una 
comodidad que convencerá incluso a los más críti-
cos por una regulación perfecta de la temperatura 
y transpirabilidad. La altura de 6 cm impresionará 
a tus clientes.
Funda: 100% poliéster.

LUXUS 1 persona
cm 90x200 100x200

4 Blanco UB100 28522 UB100 02517 
P. und. € 160,– 160,–

LUXUS 2 personas
cm 140x200 180x200

4 Blanco UB100 02518 UB100 02538 
P. und. € 220,– 280,–

LUXUS 2 personas
cm 200x200

4 Blanco UB100 02519 
P. und. € 300,–

Sobrecolchón EXKLUSIV
Sobrecolchón acolchado ergonómico y relleno 
viscoelástico. La espuma viscoelástica tiene un 
grosor de 4 cm (todas las medidas). Se adapta al 
cuerpo y proporciona alivio de presión de forma 
individual. Dispuesto de 4 cremalleras para facili-
tar retirar cómodamente la funda para su lavado. 
Apto para alérgicos a los ácaros y polvo domésti-
co, ofrece un alto nivel de higiene. Además de su 
funcionalidad convence el sobrecolchón Exclusiv 
por su agradable acolchado a sus dos lados y la 
fibra transpirable 100% poliéster.
Cubierta: 66% poliéster, 34% algodón.  
Lavado a 60° C.

EXKLUSIV 1 persona
cm 90x200 100x200

3 Blanco UB100 87438 UB100 87439
P. und. € 130,– 140,–

EXKLUSIV 2 personas
cm 140x200 160x200

3 Blanco UB100 87440 UB100 05975
P. und. € 191,– 199,–

EXKLUSIV 2 personas
cm 180x200 200x200

3 Blanco UB100 87441 UB100 87442
P. und. € 252,– 303,–

Sobrecolchón 
EXKLUSIV, desde

 130€

Sobrecolchón FEDERIA
Con este sobre-colchón tus huéspedes duermen 
en las nubes. Su cubierta con clima-fibras está 
clínicamente testada. De esta manera facilita la 
traspiración y regula la temperatura. Al regular 
la humedad y calor corporal facilita un descanso 
agradable. El centro esta compuesto de muelles 
de bolsillo que amortiguan el cuerpo de manera 
suave. También su grosor de 9 cm garantiza un 
buen descanso. Dispone de cremallera para de-
senfundar fácilmente y poder lavarse a 60˚ C. Ideal 
para alérgicos.
Tapizado: 100% algodón.

FEDERIA 1 persona
cm 90x200 100x200

5 Blanco UB300 02854 UB300 02850
P. und. € 160,– 175,–

Sobrecolchón 2 personas
cm 140x200 180x200

5 Blanco UB300 02851 UB300 02852
P. und. € 250,– 300,–

Sobrecolchón 2 personas
cm 200x200

5 Blanco UB300 02853
P. und. € 340,–

Memoria de forma
Micro cápsulas de gel
Espesor 8 cm

Memoria de forma
Espuma viscolástica
Espesor 4 cm

Sobrecolchón  
FEDERIA, desde

 160€

Sobrecolchón 
con gel 
LUXUS, desde

 160€

Muelles ensacados
Espesor 9 cm
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Camino de cama, cubre-somier y  
cojín decorativo ALABAMA
Los caminos de cama y cojines, imitación ante, son la perfecta elección para 
dar a las habitaciones un elegante toque. La parte superior es imitación ante 
y la inferior del mismo color en poliéster. El camino de cama   confeccionado 
con cuadritos (20x20 cm) y enmarcado con un borde (7 cm).  

ALABAMA Camino de cama Cubresomier Funda de cojín
1 persona 2 personas 1 persona 2 personas 2 personas

Dim. cm 80x135 80x200 90x190 140x190 160x200 40x40

Gris UB100 16088 1  UB100 16089 UB100 16092 UB100 16093 2  UB100 16094 3  UB100 16086
Camel UB100 16331 UB100 16332 UB100 16335 UB100 16336 UB100 16337 UB100 16329
Marrón oscuro UB100 16341 UB100 16342 UB100 16345 UB100 16346 UB100 16347 UB100 16339

P. und. €
und.

30,20
und.
35,–

und.
23,–

und.
28,–

und.
33,–

lote de 2
10,10

Acolchado

Camino de cama Cubresomier y funda de cojín

Gris Camel Marrón oscuro Gris Camel Marrón oscuro

Camino de cama 
ALABAMA, desde

30€20

- �Camino de cama, colcha: parte superior 100% poliéster (185 g/m²) 
parte inferior 100%, poliéster (92 g/m²).

- �Cubre-somier 100% poliéster (185 g/m²),bandeja 100% poliéster  
(92 g/m²).

- �Cojín: 100% poliéster (185 g/m²). Relleno: 100% poliéster  
(150 g/m²).

Lavar a 40° C. No usar cloro ni usar secadora.
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Gastos de envío gratis para  
pedidos superiores a 300 €

Atención al cliente.  
Llámanos al 902 88 90 92

netos en Península y Baleares

Ropa de cama

CALIPSO Camino de cama Cubresomier

cm
2 personas

60x200
1 persona
90x190

2 personas
140x190

2 personas
160x200

Marrón 
pardo UB100 64331 UB100 64332 UB100 64333 UB100 64334
Gris 4  UB100 64384 UB100 64385 5  UB100 64386 UB100 64393
 
P. und. €

und.
35,–

und.
28,–

und.
33,–

und.
40,35

�Polipiel

Camino de cama 
CALIPSO

35€

Camino de cama Cubresomier

Marrón pardo Gris Marrón pardo Gris

Camino de cama, cubre-somier y  
cojín decorativo CALIPSO
Camino de cama en polipiel acolchada con cuadrados de 10x10 cm, costura 
invisible. Parte inferior en tacto de terciopelo y tonos similares a la parte 
superior. Combinable con la funda de lo cojín, disponible en 2 medidas, cierre 
con cremallera. 
Material: 
- �Camino de cama 50% de PVC, 40% algodón, 10% de poliuretano (450 

g/m²), parte inferior 100% de poliéster (90 g/m²).
- �Cubre-somier: 50% PVC, 40% algodón, 10% de poliuretano 

(450 g/m²).
Sólo limpieza en seco. No usar cloro ni usar secadora.
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Ropa de cama

Ropa de cama PALMITO
Una gama de colores contemporáneos, la ropa de cama Palmito destaca por 
sus ligeros pliegues y por sus adornadas costuras para crear un ambiente 
elegante en tus habitaciones. La colcha de la cama y camino son reversibles. 
Acabado con 1,5 cm de trenzado. Funda de cojín  cerrada por cremallera. No 
olvides solicitar nuestro servicio de muestras en el  902 88 90 92. Ver gama 
completa en www.vega-es.com.
Material:  100% de poliéster (336 g / m²). Lavar a 40° C. No usar cloro 
ni usar secadora.

PALMITO Camino de cama Funda de cojín
1 persona 2 personas Cuadrado Rectangular

cm 65x135 65x200 40x40 30x50

Azul UB100 63595 UB100 63596 UB100 63594 5  UB100 63593

Morado UB100 64088 1  UB100 64089 3  UB100 64087 UB100 64086

Gris UB100 63313 2  UB100 63314 4  UB100 63312 6  UB100 63216

P. und €
und.
20,–

und.
25,–

lote de 2
13,10

lote de 2
13,10

Efecto edredón
Reversible

Azul Morado Gris

Camino de cama 
PALMITO, desde

 20€
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¡Pruébalo ahora en casa! 
Servicio gratuito de muestras

Encuentra muchos más productos  
en www.vega-direct.com

Atención al cliente.  
Llámanos al 902 88 90 92

Ropa de cama

Camino de cama COSTA
Camino de cama en una gama de colores elegantes y de moda. El camino de 
cama  está acabado con un dobladillo de 1 cm,  se puede utilizar como manta. 
Material: 50% acrílico, 30% poliéster, 20% algodón (200 g/m²).  
Lavar a 40° C. No usar ni usar secadora.

COSTA
cm

1 persona
138x145

2 personas
138x210

Beige UB100 68337 9  UB100 68338
Chocolate UB100 68339 UB100 69310
 
P. und. €

und.
25,–

und.
28,–

Ropa de cama SAMARA
¡Terciopelo, el tejido de reyes! Con nuestros accesorios de la serie Samara  
encantarás a tus invitados y darás a tu camas un toque noble. Las fundas de 
cojín y el camino de cama están disponibles en tres colores atractivos y se 
pueden combinar a la perfección con nuestros juegos de cama. El camino de 
cama con un elegante pespunte de diamante está acolchado y confecciona-
do en alta calidad. Para crear un ambiente real en tus habitaciones!
Lavado a 30° C. 100% poliéster. Peso 290 g/m².

SAMARA Camino de cama Funda de cojín

cm
2 personas

65x200
2 personas

65x250 40x40 30x50
Rosa UB300 02508 UB300 02541 UB300 02511 UB300 02510
Gris oscuro UB300 02521 7  UB300 02542 UB300 02504 8  UB300 02517
 
P. und. €

und.
45,–

und.
45,–

und.
8,90

und.
8,90

Camino de cama 
COSTA, desde

25€

Camino de cama 
SAMARA

45€

Utilizable como manta

Funda de cojín

Rosa Gris oscuro

Camino de cama

Rosa Gris oscuro

Beige Chocolate
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Ropa de cama

Cubre-Somier CORFOU
Cubresomier para ofrecer unas habitaciones cuidadas. 
70% de algodón, 30% poliéster. Lavado a 30º C. 
Peso aprox. 170 g/m².

CORFOU 1 persona 2 personas
cm 90x190 140x190 160x200 180x200

1 Crudo UB100 00725 UB100 00723 UB100 00724 UB100 00722
2 Rojo UB100 00737 UB100 00735 UB100 00736 UB100 00734
3 Marrón pardo UB100 00745 UB100 00743 UB100 00744 UB100 00742
4 Chocolate UB100 00741 UB100 00739 UB100 00740 UB100 00738
5 Antracita UB100 00717 UB100 00715 UB100 00716 UB100 00714
6 Granito UB100 00729 UB100 00727 UB100 00728 UB100 00726

P. und. € 20,– 23,– 27,– 33,95

Cubre-Somier
CORFOU, desde

20€

Camino de cama MADEIRA
Camino de cama de tejido lona, bicolor, reversible ideal para proteger tus 
fundas de edredón y colchas. Acabado con costura invisible.
Material:  70% algodón, 30% poliéster (170 g/m²). Lavado a 30° C. No 
usar cloro ni usar secadora.

MADEIRA
cm

1 persona
80x135

2 personas
80x200

7 Chocolate/beige UB100 62719 UB100 62941
8  Marrón pardo/crudo UB100 62943 UB100 62944
9 Gris oscuro/antracita UB100 62716 UB100 62717

P. und. € 20,– 25,–

Camino de cama
MADEIRA, desde

20€
Bicolor reversible
Acabado con costura invisible

1  Crudo 2  Rojo

4  Chocolate 5  Antracita

3  Marrón pardo

6  Granito
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Encuentra muchos más productos  
en www.vega-direct.com

Gastos de envío gratis para  
pedidos superiores a 300 €

Atención al cliente.  
Llámanos al 902 88 90 92

netos en Península y Baleares

Mantas y sábanas

Manta ARKTIS
Manta polar. Su ligereza y calidez son muy supe-
riores a las mantas clásicas acrílicas. Manta con 
acabados cuidados, doble ribete cosido a má-
quina. Confortable, no hace bolitas y se lava muy 
fácilmente. No debe faltar en las habitaciones de 
su hotel.
Material: 100% poliéster. Peso 280 g/m².  
Lavado a 40° C.

Manta
ARKTIS, desde

11€15

Manta
MELANGE

32€

Manta
FERVURA

40€75

Manta FERVURA
Manta cálida y ligera al mismo tiempo. Esta manta polar ofrece la gran ventaja 
que se puede lavar a 95° C, de esta forma garantiza una higiene perfecta. Su 
tacto es similar al terciopelo.
Material: 50% algodón, 50% poliéster (450 g/m²). Lavado a 95° C.  
No usar cloro utilizado por las lavanderías industriales.

FERVURA
cm

1 persona
140x200

18 Blano lana UB100 15357
19 Amarillo UB100 15355
20 Arena UB100 04712
21 Beige UB100 15356
22 Plateado UB100 04713
P. und. € 40,75

Manta MELANGE
Ligera manta polar para las altas exigencias del sector hotelero y restaura-
ción. Fácil mantenimiento, secado rápido, alta durabilidad del color y peso 
ligero.
Material: 100% poliéster. Lavado a 95º C. Peso aprox. 350 g/m².

MELANGE
cm

1 persona
140x200

23 Gris UB100 03595
24 Antracita UB100 03596
25 Marrón UB100 03594
P. und. € 32,–

Nuevas medidas

De fácil cuidado
Muy suave
Secado rápido

ARKTIS 1 persona 2 personas
cm A 130x170 150x200 180x220 240x220

10 Beige UB100 30650 UB100 57903 UB100 57904 UB100 57905
11 Azul UB100 30653 UB100 57906 UB100 57907 UB100 57908
12 Melocotón – UB100 57922 UB100 57923 UB100 57924
13 Lino rojo – UB100 57925 UB100 57926 UB100 57927
14 Rojo UB100 30652 UB100 57913 UB100 57914 UB100 57915
15 Antracita UB100 30651 UB100 48218 UB100 48219 UB100 48220
16 Marrón chocolate – UB100 55270 UB100 55271 UB100 55272
17 Kiwi – UB100 55276 UB100 55277 UB100 55278
P. und. € 11,15 14,25 16,25 21,35

Lavado a temperatura alta
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Juego de cama NEVA
Juego de cama de percal 100% algodón. Su tejido 
prieto 80/cm² (número de hilo y trama 127/79) le 
da un tacto sedoso y resistente. Consta de funda 
nórdica, sábana encimera, funda de almohada y 
sábana bajera ajustable con goma elástica y adap-
table para colchones de hasta 32 cm de espesor 
Su funda nórdica en forma de saco lleva incorpo-
rada una solapa interior. Sábana encimera con do-
bladillo de 1 cm. Encuentra todas las medidas en  
www.vega-direct.com.
Material: 100% algodón (130 g/m²). Lavar a 
60° C. 
No usar cloro. Apta para secadora. 

Funda nórdica
NEVA, desde

 39€90

100 % algodón
Tejido prieto, 80 hilos/cm2

Ribete color contraste  
Calidad hotelera

Encuentra la funda cojín Malva en www.vega-direct.com.

Funda almohada
NEVA, desde

10€09

NEVA Sábana bajera Sábana encimera
Dim. cm 90x200 160x190 150x250 260x260

1 Blanco UB100 01733 UB100 01736 UB100 01730 UB100 01731
P. und. € 21,10 24,– 30,20 36,–

NEVA Funda nórdica
Dim. cm 135x200 150x210 155x220 240x220

weiß/taupe UB100 25049 UB100 01717 UB300 02019 UB100 01725
2 weiß/grau UB100 01745 UB100 01742 UB100 01746 UB100 01763

P. und. € 39,90 46,35 49,35 59,35

NEVA Funda almohada
Dim. cm 40x40 40x80 60x80 80x80 45x150

Blanco/taupe UB100 82994 UB100 89209 UB100 01719 UB100 25039 UB100 01714
2 Blanco/gris UB100 01750 UB100 01748 UB100 01744 UB100 01749 UB100 01739

P. und. € 10,09 12,10 13,05 16,15 14,10
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Personalización de tus productos en  
vega-direct.com/personalizacion

Gastos de envío gratis para  
pedidos superiores a 300 €

Atención al cliente.  
Llámanos al 902 88 90 92

netos en Península y Baleares

Juego de cama

Funda nórdica
ROMA

 28€

100 % algodón
Tejido prieto, 76 hilos/cm2

Calidad hotelera

Encuentra nuestras  
camas en 

Juego de cama ROMA
Funda nórdica a juego con la funda de almohada. 
Tacto suave y colores cálidos para las habita-
ciones de tu hotel. Encuentra toda la gama Roma 
en www.vega-direct.com.
Material: 100% algodón mercerizado.
Lavado a 95° C.
Peso unos 175 g/m².

ROMA Sábana encimera Sábana bajera
Dim. cm 150x250 220x260 90x200 160x200

3 Blanco UB100 03174 UB100 03175 UB100 03179 UB100 03181
P. und. € 13,05 28,– 15,05 20,–

ROM Funda almohada
cm 40x40 40x80 60x80 80x80

3 weiß UB100 17993 UB100 17994 UB100 18176 UB100 17996
Stck. € 3,50 4,02 7,– 6,05

ROMA Juego de cama Funda nórdica Funda almohada A metros
Dim. cm 135x200 150x210 45x150 280

3 Blanco UB100 17997 UB100 03194 UB100 03184 UB100 02605
P. und. € 19,15 28,– 10,09 8,05
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Juego de cama EMMEN
El juego de cama de tejido damasco, de diseño 
clásico con discretas rayas 2 mm de grosor. De 
gran calidad, ideal para hoteles. Es un sueño para 
el cliente exigente. Encuentra todas las medidas 
en www.vega-direct.com.
Material: 100% algodón, mercerizado. Lavado 
a 95° C, resistente al cloro apta para secado-
ra. Peso: 120 g/m².

100 % algodón
Calidad hotelera

100 % algodón
Calidad hotelera

Funda nórdica
RIMINI

 53€35

Sábana encimera
EMMEN, desde

 29€95

Juego de cama RIMINI
Juego de cama hecho con algodón de primera 
clase. Tiene una gran resistencia y no destiñe gra-
cias al tratamiento al que se ha sometido. Alisado. 
Encuentra toda la gama Rimini en www.vega-di-
rect.com.
Material: 100% algodón, mercerizado. 
Resistente al cloro. 
Peso aprox. 150 g/m².

Funda almohada
EMMEN, desde

7€05

RIMINI Juego de cama Sábana encimera Sábana bajera Funda nórdica

Dim. cm 80x80, 135x200 80x80, 155x220 150x250 90x200 150x250 160x200 220x260 150x210

2 Blanco UB100 17947 UB100 17954 UB100 05929 UB100 05934 UB100 05929 UB100 05936 UB100 05930 UB100 05948
P. und. € 47,35 56,35 28,– 22,90 28,– 35,– 33,– 53,35

RIMINI Funda almohada A metros
Dim. cm 40x40 40x80 60x80 80x80 45x150 160 180

2 Blanco UB100 17938 UB100 17939 UB100 17940 UB100 17945 UB100 05939 UB100 00958 UB100 17950
P. und. € 4,63 7,05 8,05 10,09 8,05 17,15 17,15

EMMEN Juego de cama Sábana encimera Sábana bajera Funda nordica
Dim. cm 80x80, 135x200 80x80, 155x220 80x80, 220x240 150x250 240x300 270x300 90x200 160x200 150x210

1 Blanco UB100 76497 UB100 76501 UB100 65498 UB100 00671 UB100 05951 UB100 05952 UB100 05955 UB100 05957 UB100 05971
P. und. € 35,– 35,35 65,35 29,95 45,35 50,35 22,– 45,35 45,35

EMMEN Funda almohada A metros
Dim. cm 40x40 40x80 60x80 80x80 45x90 45x135 45x150 280

1 Blanco UB100 76491 UB100 76492 UB100 76493 UB100 76496 UB100 05958 UB100 05959 UB100 05960 UB100 84124
P. und. € 7,05 9,05 10,09 11,05 11,05 13,05 15,05 17,15
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Juego de cama

50 % algodón, 50 % poliéster
Calidad hotelera

> Encuentra el cubre-somier ver pág. 50

Funda almohada
BORA BORA, desde

5€

Sábana encimera
BORA BORA, desde

 17€15

Juego de cama BORA BORA
La mezcla fina del poliéster y del algodón hace que esta gama de ropa de 
cama tenga muy fácil mantenimiento y su tacto sea muy agradable; ofrezca 
comodidad en las habitaciones de su hotel. El tejido es de 57 hilos/cm². Tejido 
tratado anti pelusa. Secado rápido y planchado fácil. Encuentra todas las 
medias en nuestra página web.
Material: 50% poliéster, 50% algodón. 
Lavado a 90° C, apto para secadora.

BORA BORA Sábana encimera Sábana bajera
Dim. cm 150x250 240x300 220x260 270x300 90x200 160x200 260x260

3 Blanco UB100 00670 UB100 15360 UB100 25005 UB100 15361 UB100 00667 UB100 15364 UB100 02708
P. und. € 20,– 17,15 30,35 20,– 12,10 16,15 25,–

BORA BORA Funda nordica Funda almohada
Dim. cm 150x210 140x200 240x220 150x250 260x260 50x70 65x65 65x65 60x80

3 Blanco UB100 00669 UB100 15370 UB100 15371 UB100 00670 UB100 02708 UB100 15365 UB100 15367 UB100 15366 UB100 15372
P. und. € 30,20 30,20 31,– 20,– 25,– 5,– 6,55 6,55 8,05
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Mantas y Sábanas

Micromodal 100% (140 g/m²).  
El lavado a 60 ° C.

IBERIA 100x200 cm 140-160x200 cm 180-200x200 cm

1 Blanco UB100 85033 UB100 85034 UB100 85035
2 Crudo UB100 85036 UB100 85037 UB100 85038
3 Natural UB100 85048 UB100 85049 UB100 85050
4 Antracita UB100 04997 UB100 04998 UB100 04999

P. und. € 13,05 17,15 22,–

Sábana bajera IBERIA
Sábana ajustable de alta calidad 100% micro-
modal, es una fibra natural transpirable cono-
cida por su suavidad y su capacidad para ab-
sorber rápidamente la humedad. También es 
muy resistente y conserva su color y su flexi-
bilidad incluso después de múltiples lavados. 
Totalmente elástica, esta sábana ajustable se 
adapta a todos los colchones. Muy fácil de 
mantener, no requiere planchado. Altura col-
chón 25 cm.

Sábana bajera
IBERIA, desde

 13€05
Ajustable
Micromodal

Encuentra  
más  
productos

Colchones >

Nórdicos >

Almohadas >

VEGA te ofrece varios tipos de sábanas 
ajustables, encontrarás sus característi-
cas a continuación.

Punto de algodón

Las sábanas de punto ajustables ofre-
cen varias ventajas. Ajustables y total-
mente elásticas, aptas para todos los 
colchones. Muy suaves y resistentes, 
son muy fáciles de mantener ya que  no 
requieren planchado.

De algodón Bio

De algodón orgánico puro cultivado sin 
pesticidas o productos químicos, exten-
sibles y completamente elásticas. Estas 
sábanas se ajustan a cualquier colchón. 
Muy fácil de mantener, ya que  no requie-
ren planchado.

Tejido micromodal

El modal es una fibra natural transpira-
ble conocida por su gran suavidad y su 
capacidad de absorber rápidamente la 
humedad. También es muy resistente: 
mantiene sus colores como su elastici-
dad incluso después de varios lavados. 
Extensible y completamente elástica, 
estas sábanas ajustables se adaptan a 
todos los colchones. Muy fácil de man-
tener ya que no requieren planchado.

Sábanas ajustables

Sábana bajera Algodón-
Bio, desde

15€

Sábana bajera Algodón-Bio
La sábana ajustable está hecha al 100% de 
algodón-bio. Para la protección del medio 
ambiente prescinde el cultivo ecológico del 
algodón-bio completamente del uso de pesti-
cidas y fertilizantes químicos. Sólo se utilizan 
semillas naturales sin modificación genética. 
Se adapta perfectamente al colchón. En co-
lores suaves. Apto para colchones de 25 cm 
de altura. 

Material: 100% algodón de punto (no necesita 
planchado), lavado a 60° C.

Sábana bajera 
Algodón-Bio

100x200  
cm

140-160x200  
cm

180-200x200  
cm 

5 Blanco UB100 85051 UB100 85052 UB100 85053
6 Crudo UB100 85054 UB100 85056 UB100 85055
7 Natural UB100 85066 UB100 85067 UB100 85068
8 Antracita UB100 06576 UB100 06577 UB100 06578

P. und. € 15,– 21,– 25,–

Ajustable
Algodón Bio

Sábana  
FORMATIC

 16€50

Sábana FORMATIC
Sábana bajera blanca con bolsillo incorporado 
donde puedes meter sin problemas tu colchón 
(con espesor aprox. 12-15 cm). Las restantes 
partes laterales se remeten simplemente bajo el 
colchón. 

Material: 100% algodón. Lavado a 95° C.  
Resistente al cloro.

FORMATIC 90x200 cm 100x200 cm

9 Blanco UB100 18248 UB100 18249
P. und. € 16,50 16,50
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Mantas y Sábanas

Ajustable
Punto 100 % algodón
Disponible para colchones de  
2 alturas: 27 cm y 40 cm

Sábana bajera LOUSIANNA
Sábana bajera ajustables con goma elástica.
Material: De punto, 100 % algodón. 
Lavado a 95 °C, resistente al cloro utilizado por las lavanderías 
industriales.

LOUISIANNA 90-100x200 cm 140-160x200 cm 180-200x200 cm

10 Blanco,  
altura colchón 27 cm UB100 01895 UB100 01896 UB100 01897

P. und. € 17,90 27,90 29,90
10 Blanco,  

altura colchón 40 cm UB100 01898 UB100 01899 UB100 01900
P. und. € 41,90 51,90 62,90

LOUISIANNA
altura colchón 27 cm 

90-100x200 cm 140-160x200 cm 180-200x200 cm

11 Crudo UB100 01877 UB100 01878 UB100 01879
12 Arena UB100 01889 UB100 01890 UB100 01891
13 Albaricoque UB100 01868 UB100 01869 UB100 01870
14 Amarillo UB100 01880 UB100 01881 UB100 01882
15 Mango UB100 01886 UB100 01887 UB100 01888
16 Azul claro UB100 01874 UB100 01875 UB100 01876
17 Azul UB100 01871 UB100 01872 UB100 01873
18 Verde claro UB100 01883 UB100 01884 UB100 01885
19 Plata UB100 01892 UB100 01893 UB100 01894
20 Antracita UB100 01865 UB100 01866 UB100 01867
P. und. € 18,90 29,90 36,90

Sábana bajera
LOUSIANNA, desde

 17€90

Sábana bajera Elastic 
Punto, desde

 18€15

Sábana bajera Elastic Jersey
Sábana bajera Elastik Jersey de gran elasticidad 
y por lo tanto una perfecta forma adaptable. Con 
un pasar de manos vuelve a estar perfectamente 
lisa, se ajusta a colchones colchones grandes y de 
agua hasta 220 cm. Su goma elástica garantiza su 
sujeción. Altura colchón 28 cm. 
Material: Punto (no necesita planchado) 96% 
algodón, 4% elastano. Lavado a 60° C. Ajus-
table. 

Sábana 
bajera

90-100x
200 cm

140-160x
200 cm

180-200x
200 cm 

21 Blanco UB100 68744 UB100 68745 UB100 68746
22 Crudo UB100 68747 UB100 68748 UB100 68749
23 Arena UB100 69294 UB100 69295 UB100 69296
24 Marrón UB100 69297 UB100 69298 UB100 69299
25 Antracita UB100 69300 UB100 69301 UB100 69302
P. und. € 18,15 30,20 35,–

Ajustables
Jersey algodón con elastano 

Sábana bajera ACADIA
Extensa gama de sábanas bajeras ajustables 
de algodón de punto que no necesitan plan-
chado. Ideal para el uso diario en la hostelería. 
Secado rápido y resistente al cloro.
Material: 100 % Algodón. 
Lavado a 95 ° C,resistente al cloro.

ACADIA 90-100x
200 cm

140-160x
200 cm

180-200x
200 cm

26 Blanco UB100 85798 UB100 85799 UB100 85800
27 Crudo UB100 85801 UB100 85802 UB100 85837
28 Arena UB100 87285 UB100 87286 UB100 87287
29 Albaricoque UB100 87300 UB100 87301 UB100 87302
30 Limón UB100 87318 UB100 87319 UB100 87320
31 Cobalto UB100 87309 UB100 87310 UB100 87311
32 Amarillo UB100 87288 UB100 87289 UB100 87290
33 Rojo UB100 87327 UB100 87328 UB100 87329
34 Azul claro UB100 87303 UB100 87304 UB100 87305
35 Verde UB100 67703 UB100 67704 UB100 67705
36 Antracita UB100 67706 UB100 67707 UB100 67708
37 Marrón UB100 87383 UB100 87384 UB100 87385
Cond./lote 2 1 1
P. lote € 12,98 – –
P. und. € 25,95 17,15 22,–

Sábana bajera 
ACADIA, desde

17€15
Ajustable
Punto 100 % algodón
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Protección colchones

Funda protectora de colchon TOPCLEAN
Esta funda protectora puede proteger eficazmente tus almohadas y col-
chones para más higiene y comodidad. Con cierre de cremallera en los 
tamaños estándar. Su parte superior de tela de rizo 80 % algodón y 20 % 
poliéster. La tela está revestida en la parte posterior. Este recubrimiento es 
impermeable a la humedad, pero transpirable.
Material: Funda 80 % algodón, 20 % poliéster.
Lavado a alta temperatura.

TOPCLEAN 2  Funda protectora colchon
Dim. cm 140x200 160x200

Blanco UB100 03169 UB100 03170
P. und. € 39,– 40,35

Funda protectora PRYA
La higiene y la calidad son la principal prioridad de este producto. Nuestras 
fundas protectoras están hechas de un material desechable de alta calidad, 
repelen los ácaros, bacterias y contaminantes. Al mismo tiempo, este material 
es transpirable y repelente el agua. Prolonga la vida útil de tus camas y reduce 
los gastos de lavandería. 
Artículos desechables, no lavar.

3  PRYA Funda protectora

Dim. cm 90x200 140x200 160x200
Blanco UB100 16909 UB100 16910 UB100 16911
Ref. Lote 10 20,– 23,20 25,–
Blanco UB100 16925 UB100 16926 UB100 16927
Ref. Lote 50 95,– 115,– 120,–

Funda almohada
PRYA, desde

 20€

Tejido de rizo
Antibacteriano
Impermeable y transpirable

Impermeable y transpirable
Revestimiento de poliuretano
Lavado a alta temperatura

Micro-transpirable
Ultra absorbente
Lavado a alta temperatura
Ignífugo

Cubrecolchón FLAMEPROOF
Una protección fiable contra todo tipo de líquidos ignífugo de acuerdo con 
BS 7175 Crib 7, IMO Part 9. Regulación de humedad y térmica, transpirable. 
Ajustable gracias a un elástico en toda su longitud. De secado rápido.
Material parte superior: 52% Lenzing FR, 48% Tencel.
Material parte inferior: poliuretano.
Lavado a 95° C.

FLAMEPROOF 
Dim. cm Ref. P. und. €

90 x 200 UB300 03521 69,–
100 x 200 UB300 03516 74,–

1 140 x 200 UB300 03517 79,–
160 x 200 UB300 03518 89,–
180 x 200 UB300 03519 99,–
200 x 200 UB300 03520 109,–

Cubrecolchón 
FLAMEPROOF, desde

69€

	 Con normativa ingnífuga  (FLAMINIA)
Cumple con la normativa BS 7175 Crib 7 (parte IMO 9), el protec-
tor de colchón Flaminia cumple con los estándares de seguridad 
más estrictos. Mezcla de fibra de celulosa Lenzing TM FR, Ten-
cel® y poliuretano, reduce el calor y transpira. 

	 Duradero (TOPCLEAN)
Proporciona protección duradera para tus colchones y la higiene 
para una mayor comodidad. Una parte de paño grueso y suave 
y otra de poliuretano, evita que la humedad penetre y transpira.  

VEGA te propone 6 tipos de protectores para colchón:

Funda protectora de colchon 
TOPCLEAN, desde

39€
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Protección colchones

Cubrecolchón CELINE
Este cubrecolchón es impermable y blando. Una cara es de muletón 
con rizo y la otra está revestida de PVC. De fácil mantenimiento, es 
resistente al desgaste y al detergente. Disponible con elásticos en 
las esquinas o ajustable gracias a un elástico en toda su longitud, 
ambos para colchones de máximo 23 cm de grosor. 
Material: 65% algodón, 35% poliuretano. 210 g/m².
Lavado a 90° C.

CELINE
Dim. cm 90x200 140x200 160x200

6 con elástico UB300 03061 UB300 03055 UB300 03057
P. und. € 12,10 25,– 18,15

7 sin elástico UB300 03062 UB300 03056 UB300 03058
P. und. € 14,10 25,– 23,–

Cubrecolchón  
BRICE, desde

13€05

Suave
Resistente
Lavado a alta temperatura
Nuevas medidas

Cubrecolchón 
DELPHINE, desde

16€15

	 Semi-duradero (PRYA)
Puedes prolongar la vida de tus colchones a un coste menor. Su tejido 
de rizo, ofrece todos los beneficios de una protección efectiva. Imper-
meable, antibacteriano y transpirable, también es muy cómodo. No se 
puede lavar y debe cambiarse cada 6 a 12 meses.

	 Con revestimiento de poliuretano (DELPHINE)
¡Los protectores de colchón "imprescindibles"! Gracias a sus caras de 
lisos tejidosy poliuretano, son una barrera natural contra los ácaros, re-
duciendo así los riesgos de alergias. Además, deja pasar el aire y dejan 
transpirar el cuerpo para un sueño sin sudor.

	� Con impermeabilización polipropileno  
y polietileno (CÉLIA)

Permite una impermeabilización muy efectiva gracias a sus caras 
paño suaves, polipropileno y polietileno. Totalmente impermeable gra-
cias a su película de polipropileno y polietileno, sin embargo dejapasa 
el aire y es transpirable, para un sueño saludable y cómodo.

	 Mullido grueso y suave (BRICE)
Mullido por ambos lados, permite la absorción máxima de humedad y 
mantendrá tu ropa de cama intacta.

Resistente a los ácaros
Impermeable y transpirable
Lavado a alta temperatura
Nuevas medidas

Sin elástico

Sin elástico

Con elástico

Con elástico

Cubrecolchón 
CELINE, desde

 12€10Tratado con Bio Pruf®

Impermeable 
Ahora con calidad mejorada

Ahora con calidad mejorada

Cubrecolchón BRICE
Confortable, mullido y práctico, este cubrecolchón de muletón 
protegerá los colchones de las camas en su hotel. Tiene forma de 
sábana y Ileva un elástico en toda su longitud para mejor sujeción. 
Sirve para colchones de hasta 23 cm de grosor.
Material: 100% algodón.(195 g/m²).
Lavado a 90° C.

BRICE
Dim. cm 90x200 140x200 160x200

8 UB100 02655 UB100 68330 UB100 31945
P. und. € 13,05 17,15 19,15

Cubrecolchón DELFINE
Por una cara es de felpa rizada y por la otra de poliuretano. Ofrece 
muchas ventajas: crea una barrera natural contra los ácaros, re-
duciendo el riesgo a las alergias y deja pasar el aire y elimina la 
humedad del cuerpo. 
Material: 65% algodón, 35% poliuretano. 230 g/m².
Ajustable. Ambos para colchones de máximo 23 cm de grosor.
Lavado a 90° C.

DELPHINE
Dim. cm 90x200 140x200 160x200

4 con elástico UB100 31945 UB100 02652 UB100 31954
P. und. € 19,15 19,15 26,–

5 sin elástico UB100 02654 UB100 68329 UB100 31957
P. und. € 16,15 23,- 21,10
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Almohadas

Funda protectora de 
almohada
TOPCLEAN, desde

 10€09

Micro-transpirable
Anti-transpirable

Funda almohada
PRYA, desde

 11€

Impermeable
Transpirable
Antibacteriano

	 Semi-duradera (PRYA)
Puedes prolongar la vida de tus almohadas a un coste menor. 
Su tejido de rizo, ofrece todos los beneficios de una protección 
efectiva. Impermeable, antibacteriano y transpirable, también 
es muy cómodo. No se puede lavar y debe cambiarse cada 6 
a 12 meses.

	 Duradera (TOPCLEAN)
Proporciona protección duradera para tus almohadas y la hi-
giene para una mayor comodidad. Una parte de paño grueso 
y suave y otra de poliuretano, evita que la humedad penetre y 
transpira. 

VEGA te propone 2 tipos de protectores de almohada:

Funda protectora PRYA
La higiene y la calidad son la principal prioridad de 
este producto. Nuestras fundas protectoras están 
hechas de un material desechable de alta calidad, 
repelen los ácaros, bacterias y contaminantes. Al 
mismo tiempo, este material es transpirable y re-
pelente al agua. Prolonga la vida útil de tus camas 
y reduce los gastos de lavandería. 
Artículos desechables, no lavar.

PRYA 1  Funda almohada
Dim. cm 50x70 50x70 60x60

Ref. UB100 10369 UB100 10450 UB100 10456
Ref. Lote 10 50 10
P. lote € 11,– 50,– 11,–

PRYA 1  Funda almohada
Dim. cm 60x60 65x65 65x65

Ref. UB100 10462 UB100 16922 UB100 10338
Ref. Lote 50 10 50
P. lote € 50,– 12,– 55,–

PRYA 1  Funda almohada
Dim. cm 80x80 80x80

Ref. UB100 16920 UB100 16936
Ref. Lote 10 50
P. lote € 27,50 65,–

Funda protectora de almohada 
TOPCLEAN
Esta funda protectora puede proteger eficazmente 
tus almohadas y colchones para más higiene y co-
modidad. Con cierre de cremallera en los tamaños 
estándar. Este recubrimiento es impermeable a la 
humedad, pero transpirable.
Material: Funda 80 % algodón, 20 % poliéster.
Lavar a 60° C. 

TOPCLEAN 2  Funda almohada
Dim. cm 45x90 45x135 45x150

Blanco UB100 03162 UB100 03163 UB100 03164
P. lote € 10,09 13,90 14,90

TOPCLEAN 2  Funda almohada
Dim. cm 50x60 50x70 60x80

Blanco UB100 03165 UB100 17372 UB100 54660
P. lote € 9,05 8,90 9,95

TOPCLEAN 2  Funda almohada
Dim. cm 65x65 40x80 80x80
Blanco UB100 17374 UB300 14301 UB100 54661
P. lote € 99:90 10,09 11,95
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Almohada HYPNO
De tacto mu suave y agradable de 100% plumón 
de ganso. Su relleno de primera clase de plumón 
blanco. Almohada 60% plumón, 40% pluma. Su 
pespunte de 2 cm evitan el desplazamiento del 
relleno. De esta manera no se forman puentes de 
frio y el calor se distribuye de forma proporciona-
da. Lavable a 60° C y ideal para alérgicos. Viene en 
una práctica bolsa de almacenamiento.
Lavado a 60º C. Relleno: 60% plumón blanco. 
Cubierta: 100 % algodón. Apto para secado-
ra.

4  HYPNO
Dim. cm 45x135 45x150 50x60

Ref. UB100 03153 UB100 03154 UB100 03155
P. lote € 65,35 70,35 55,35

4  HYPNO
Dim. cm 50x70 60x80 65x65

Ref. UB100 03156 UB100 67506 UB100 03159
P. lote € 60,35 54,95 55,35

4  HYPNO
Dim. cm 40x80 80x80

Ref. UB100 67507 UB100 67462
P. lote € 44,95 59,95

Almohadas

80% de plumas, 20% de plumón
Tratamiento antialérgico

Almohada APOLO
Almohada ideal para usar durante todo el año, ya 
que mantiene la temperatura debido a sus relleno 
de plumón de primera clase. Su cubierta de algo-
dón y pespuntes satinados tienen un tacto suave y 
agradable. Lavable a 60° C y apto para la secado-
ra. Viene en una práctica bolsa de almacenamien-
to. Calidad made en Alemania. 
Lavado a 60º C. Relleno: 80% plumón blanco, 
20% pluma nueva blanca. Cubierta: 100% al-
godón.

3  APOLO
Dim. cm 45x135 45x150 50x70

Blanco UB100 03141 UB100 03142 UB100 03144
Kr/st. 30,20 33,– 27,–

3  APOLO
Dim. cm 60x80 65x65 40x40

Blanco UB100 61638 UB100 03147 UB100 61992
P. lote € 29,95 27,– 15,95

3  APOLO
Dim. cm 40x80 80x80

Blanco UB100 61991 UB100 51423
P. lote € 24,95 34,95

Almohada  
APOLO, desde

27€

60% de plumón, 20% de plumas
Tratamiento antialérgico

Almohada  
HYPNO, desde

 44€95

Una garantía de autenticidad y volumen, la cubierta natural ofre-
ce un efectivo y excelente confort térmico. Puede estar com-
puesta completamente de pluma blanca de pato o de plumón. 
Su cubierta es muy popular por su ligereza que lo convierte en 
un producto de excepción. Las plumas conjuntamente con el 
plumón aportan firmeza la almohada. Dependiendo del porcen-

taje de la pluma la almohada será más firme. La almohada de 
pluma natural puede ser lavada a máquina. También se recomi-
enda agite la almohada regularmente para asegurar una distri-
bución perfecta de las plumas. Aumenta la higiene y la vida de 
las almohadas protegiéndolas de la transpiración con nuestros 
protectores de almohada (ver página 60).

La cubierta natural
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Almohadas

Almohada Profiwash
Almohada muy aconsejable sobre todo para alérgicos debido a su relleno 
100% poliéster. Ideal para hoteles debido a su fácil mantenimiento, se puede 
lavar a 95° C.
Relleno almohada: 100% poliéster, fibras huecas, acolchado.
Cubierta: 65% poliéster, 35% algodón. 
Lavable a 95° C. Apto para secadoras y lavanderías industriales.

Almohada
PROFIWASH, desde

 17€15

2  PROFIWASH
Dim. cm 40x40 40x80 80x80 50x60
Ref. UB100 36189 UB100 36189 UB100 36192 UB100 03125
P. und. € 8,95 16,95 24,956 17,15

2  PROFIWASH
Dim. cm 50x70 60x80 65x65
Ref. UB100 03126 UB100 36191 UB100 03129
P. und. € 18,90 19,95 18,95

> Encuentra los nórdicos ver pág. 65.

> Encuentra el nórdico ver pág. 65.

Almohada  
YUKON, desde

20€

Encuentra toda nuestra ropa de cama en

Lavado a alta temperatura
Higiene perfecta
Firme confort 

Tejido cubierta de algodón satinado

Almohada YUKON
De calidad superior para los conocedores! Con 
estas almohada tus huéspedes se sentirán como 
en el Paraíso. Relleno y funda  de calidad alta, 
mullido y regula la transpiración y la temperatura. 
Relleno: 100% poliéster, fibra hueca. 
Cubierta : 100% algodón satinado blanco. La-
vado a 60° C. Apto para secadoras. 

1  YUKON
Dim. cm 65x65 40x80

Ref. UB100 36359 UB100 36235
P. und. € 23,– 18,15

1  YUKON
Dim. cm 60x80

Ref. UB100 36234
P. und. € 20,–
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Almohadas

Mantenimiento 
Nuestros edredones y almohadas son salu-
dables, hipoalergénicos y de fácil cuidado. 
Se pueden lavar en máquina y usar secadora 
a temperatura moderada (40° C a 60° C).

Tejido exterior 
Suave, fino y ligero, los sobres son de tejido 
muy apretado para evitar cualquier pérdida 
de relleno y constituyen una barrera impene-
trable contra los ácaros.

El acolchado 
¿Prefieres los cuadrados y el acolchona-
miento que permiten una mejor distribución 
de las fibras?

Las diferentes rellenos:

 ��Fibras huecas de silicona
La silicona hace que las fibras sean resba-
ladizas. Por lo tanto, no quedan aglutinados 
sino que se distribuyen por todo el nórdico o 
la almohada.

 ��Relleno natural
Almohadas y nórdicos de plumas proporcio-
nan un confort térmico efectivo y  excelente. 
La estructura de plumas permite buena cir-
culación de aire y absorción dela humedad. 
También aporta suavidad y confort. Las plu-
mas tienen una estructura bidimensional por 
lo cual tienen un mayor peso. Aportan firme-
za y resistencia.

Almohada DREAM
De cuidado fácil, higiénico y económico, una óp-
tima alternativa para ropa de cama convencional. 
El relleno y el tejido exterior son de gran calidad. 
La fibra hueca súper-siliconada asegura el trans-
porte de humedad y es muy fácil mantenimiento.
La costura simple garantiza el ajuste perfecto del 
relleno. Relleno: 100% poliéster, fibra hueca, cu-
bierta: 100% poliéster, microfibra. Lavado a 60° C. 
Apta para secadora.

Almohada
DREAM, desde

5€

Encuentra el nórdico ver pág. 65.

Tejido cubierta de microfibra 
Suave confort  

Nuestras almohadas, cojines y nórdicos son  
compatiblessegún el decreto (ignífugo) N ° 2000-164del 

23/02/2000 (norma EN ISO 12952).

Los nórdicos, cojines y almohadas

DREAM
Dim. cm 30x50 40x40 40x60 40x80 50x50 60x80

3 Ref. UB100 36745 UB100 47815 UB100 48158 UB100 47813 UB100 36740 UB100 45248
P. und. € 5,– 5,– 8,05 8,05 6,90 9,05

DREAM
Dim. cm 50x70 65x65 20x60

cervical
15x40

cervical
3 Ref. UB100 03137 UB100 47814 UB100 71104 UB100 71104
P. und. € 10,09 13,90 7,05 7,05
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Nórdico 
APOLO, desde

34€95

Nórdico
HYPNO, desde

 209€

100% plumón de alta calidad
Tratamiento antialérgico
Ligero y suave

Ideal para todo el año
Plumón de alta calidad
Tratamiento antialérgico

Garantía de autenticidad y volumen, el relleno natural ofrece un 
soporte efectivo y un excelente confort térmico. Puede estar 
compuesto completamente de pluma o plumón blanco de pato.   
Suele ser muy apreciado por su ligereza y su volumen. De hecho 
es un producto excepcional. Las plumas añadidas al plumón 
agregan firmeza.

Cuanto mayor sea el porcentaje de plumón, más suave será el 
edredón. Además del porcentaje de plumas es importante, así 
el nórdico será más firme. El nórdico natural puede lavarse a 
máquina. También es recomendable sacudir regularmente el 
nórdico para asegurar una distribución perfecta del plumón y 
plumas. 

El relleno natural

Nórdico APOLO
Nórdico Apollo para un sueño confortable y có-
modo. Ideal para usar durante todo el año, ya que 
mantiene la temperatura. Relleno de plumón y plu-
mas blancas, de primera clase. Pespunte satina-
do.  Nomite relleno denso y tratado contra ácaros.
Relleno nórdico: 60% plumón blanco, 40% plu-
mas blancas.
Cubierta nórdico: 100% algodón.
Relleno almohada: 80% plumas blancas, 20% 
plumón blanco.
Cubierta almohada: 100% algodón.
Lavado a 60º C, requiere secado en secadora, 
no resistente al cloro.

APOLO 1  Nórdico
Dim. cm 135x200 140x200 155x220

Blanco UB100 46433 UB100 03148 UB100 46434
P. und. € 34,95 90,85 141,–

APOLO 1  Nórdico
Dim. cm 160x210 240x220

Blanco UB100 51422 UB100 03150
P. und. € 132,– 251,–

Nórdico HYPNO
De tacto mu suave y agradable de 100% plumón 
de ganso. Su relleno de primera clase. El nórdi-
co: 100% plumón, almohada 60% plumón, 40% 
pluma. Su pespunte de 2 cm evitan el desplaza-
miento del relleno. De esta manera no se forman 
puentes de frio y el calor se distribuye de forma 
proporcionada. Ideal para alérgicos. Viene en una 
práctica bolsa de almacenamiento. Calidad made 
en Alemania.
Lavable a 60°. 
Relleno: 100% plumón blanco. Cubierta: 100 % 
algodón.

HYPNO 2  Nórdico
Dim. cm 135x200 140x200 155x220

Blanco UB100 67440 UB100 67460 UB100 68173
P. und. € 149,– 209,– 299,–

HYPNO 2  Nórdico
Dim. cm 160x210 240x220

Blanco UB100 67461 UB100 68173
P. und. € 209,– 299,–
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Nórdicos

Nórdico
PROFIWASH, desde

 36€95

Lavado a alta temperatura
Higiene perfecta

Nórdico
DREAM, desde

29€90

Fácil cuidado
Tejido exterior microfibra

Nórdico
YUKON, desde

50€35

Mullido
Tejido exterior de 
algodón satinado

Nórdico DREAM
Nórdico acolchado de microfibra blanca a un 
precio de ensueño. De cuidado fácil, higiénico y 
económico,una óptima alternativa para ropa de 
cama convencional. El relleno y cubierta son de 
primera calidad. La fibra hueca supersiliconada 
asegura el transporte de humedad y es muy fácil 
de cuidar. La costura simple garantiza el ajuste 
perfecto del relleno. 
Relleno: 100% poliéster, fibra hueca, cubier-
ta: 100% poliéster, microfibra, blanco. Almo-
hada lavado a 60° C. 

DREAM 3  Nórdico
Dim. cm 135x200 140x200

Blanco UB100045246 UB100 16077
P. und. € 29,90 30,20

DREAM 3  Nórdico
Dim. cm 150x210 155x220 240x220

Blanco UB100 03138 UB100 36187 UB100 16078
P. und. € 40,35 39,90 45,35

Nórdico PROFIWASH
Cumple con los más altos requisitos de higiene. 
Esta ropa de cama corresponde a los estándares 
de calidad para lavanderías. Especialmente ade-
cuado para alérgicos a los ácaros, ya que almo-
hada y nórdico se pueden lavar a 95° C. 
Relleno: fibra hueca 100% poliéster.

PROFI-
WASH

4  Nórdico

Dim. cm 135x200 140x200

Blanco UB100 36193 UB100 03130
P. und. € 36,95 40,35

PROFI-
WASH

4  Nórdico

Dim. cm 150x210 155x220 240x220

Blanco UB100 03131 UB100361195 UB100 03132
P. und. € 50,35 44,95 70,35

Nórdico YUKON
¡De calidad superior para los entendidos! En esta 
cama tus clientes se sentaran como si estuvieran 
en el paraíso. Su relleno y cubierta son notable-
mente de alta calidad. Por su volumen y relleno 
de alta calidad,  transpirable logra un efecto de 
temperatura perfecto.
Relleno: 100% poliéster, súper-siliconizado. 
Fibra hueca. Apto para secadora. Lavado 60° 
C. Cubierta: 100% algodón satinado, blanco.

YUKON 5  Nórdico
Dim. cm 135x200 155x200 155x220
Ref. UB100 47803 UB100 36236 UB100 47804
P. und. € 50,35 60,35 65,35
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Madera maciza

Bandeja ORPHEO
La bandeja atemporal Orpheo es una buena opción para todas las áreas de 
bar y servicio. En tres diferentes tamaños y con base blanca o negra se lleva 
esta bandeja estable de roble por medio de asas laterales muy bien. Limpiar 
con un paño húmedo.

ORPHEO
LgxAnxAt cm

Best-Nr.
Roble/blanco

Best-Nr.
Roble/negro

P. und.  
€

30x18x5,5 4  UB100 06229 UB100 06232 29,95
40x25x5,5 UB100 06230 5  UB100 06233 39,95
50x31x5,5 6  UB100 06231 UB100 06234 49,95

Bandeja SELENO
Excepcionalmente noble sirves a tus cliente aperitivos y bebidas con la 
bandeja Seleno. Además de su forma  recta y sin adornos y con  dos prácti-
cas asas laterales convence sobre todo la cubierta en óptica de piel o lino en 
los colores negro o marrón que forra completamente la bandeja de madera 
apilable.
Material: madera, forrado: 100% poliéster. No apto para el lavavajillas. 

SELENO
LgxAnxAt cm

Ref.
Negro

Ref.
Marrón

P. und.  
€

Óptica piel
40x25x5,5 7  UB100 06221 UB100 06222 49,95
52x35x5,5 8  UB100 06227 UB100 06228 59,95

Óptica lino
40x25x5,5 UB100 06223 UB100 06224 49,95
52x35x5,5 UB100 06226 9  UB100 06225 59,95

Bandeja 
SELENO, desde

 49€95

> �Encuentra la jarra isotérmica en www.vega-direct.com. 

> Taza y cuenco Palacio ver www.vega-direct.com.

Accesorios  

Bandeja de cortesía de madera
Bandeja de cortesía de diseño armonioso y refinado. Hecho de roble, que se 
compone de tres elementos independientes: 1 bandeja grande, 1 bandeja pa-
ra 1 taza  y portabolsas para té, azúcar, etc. de 4 compartimentos. Resistente 
a golpes y arañazos. De cuidado fácil. 
No para el lavavajillas.
Roble natural o teñido. 

Bandeja cortesía 
3 piezas

Bandeja grande
Dm Lgx ProfxAt

Bandeja taza 
Dim Lgx ProfxA

Portabolsas 
Dim Lgx ProfxAt

Ref. P. und.  
€

1 Natural 41x30,8x2,8 28,6x15,5x1,8 28,6x6,8x6 UB100 51315 55,–
2 Tabaco 41x30,8x2,8 28,6x15,5x1,8 28,6x6,8x6 UB100 51316 55,–
3 Negro 41x30,8x2,8 28,6x15,5x1,8 28,6x6,8x6 UB100 51314 55,–

Madera maciza

Bandeja cortesía

 55€

Polpiel o paño

Bandeja
ORPHEO, desde

29€95
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Bandeja para servir
Gracias a su diseño y estabilidad les puede dar un uso universal.
Material: Melamina.

Bandeja para servir LgxAnxAt 
 cm

Ref.
Marfil

Ref.
Negro

P. und.  
€

Bandeja
Bandeja principal 37,7x27,8x2,5 10  UB100 49555 11  UB100 49546 24,50
Bandeja complemtaria 29,5x15x2 12  UB100 49557 13  UB100 49548 7,10
Suplemento
4 Compartimento 15,2x11,5x4,9 UB100 49559 14  UB100 49550 5,60
5 Compartimento 21,5x11,4x4,9 15  UB100 49558 16  UB100 49549 7,65

Bandeja EBEO
En cualquier ambiente moderno o atemporal presta la bonita como práctica 
bandeja de bar y servicio Ebeo de color blanco o negro y en tres tamaños los 
mejores servicios. Asas laterales proporcionan un mejor agarre.
Material: melanina. Apto lavavajillas.

EBEO
LgxAnxAt cm

Ref.
Blanco

Ref.
Negro

P. und.  
€

33x26x4 UB100 06340 17  UB100 06339 24,95
43x29x4,5 18  UB100 06342 UB100 06341 29,95
53,5x34,5x5,5 UB100 06344 19  UB100 06343 34,95

Bandeja para servir

24€50

> �Encuentra la jarra hervidora Rizza ver pág. S. 68.

> Jarra isotérmica ver www.vega-direct.com.

> �Encuentra las tazas Colori en www.vega-direct.com.

Bandeja AMINA
Bandejas rígidas de melamina con bordes redondeados combinan diseño y ca-
lidad. Se caracterizan por una excelente resistencia a la abrasión, las manchas 
y los rayos UV. Adecuado para el uso regular, resistentes al lavavajillas hasta  
100° C. Se recomienda que secar antes de apilarlas.
Material: Laminado de melamina.

AMINA LgxAnxAt cm Ref. P. und. €

20 Blanco 60x40x1,5 UB100 45094 18,35
21 Negro 60x40x1,5 UB100 45095 18,35

  Accesorios

Bandeja AMINA

 18€35

Bandeja 
EBEO, desde

24€95
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Accesorios

Mesa auxiliar ESMA

205€

Jarra hervidora TISANA

30€35

Hervidor de agua eléctrico
CALDA 

39€90

Hervidor de agua eléctrico CALDA
Hervidor de agua con carcasa de acero inoxidable de alta calidad, con 
mango de plástico aislante, antideslizante, vertedero con filtro de malla fina 
y elemento de calefacción oculto de acero inoxidable. Manejo práctico y 
agradable con una sola mano. Funcionamiento y manejo seguro: protección 
contra sobrecalentamiento, dispositivo de corte automático, protección de 
dedos integrada en la tapa, interruptor de encendido/apagado con indicador 
luminoso. Fácil limpieza por tapa con bisagras con gran abertura. Indicador 
del nivel de agua. Sistema central inalámbrico de 360°: El hervidor se puede 
colocar de forma inalámbrica de cualquier dirección en la base. 
Enrolla-cable. Potencia 2200W. Capacidad aprox. 1l.

Hervidor de agua eléctrico CALDA
AnxLgxAt cm 19x14x20,5
Capacidad 1 l
Potencia 2200 W / 220-240 V

3 Ref. UB300 14605
P. und. € 39,90

Jarra hervidora RIZZA

20€35

Madera maciza
Peso máximo 40 kg

Jarra hervidora TISANA
Jarra para hervir agua, de fácil manejo y moderno diseño en acero inoxi-
dable o plástico en color negro o blanco. Exterior resistente al calor. Apagado 
automático cuando alcanza la temperatura deseada. Protección de ebullición 
en seco. 
Capacidad: 1 l/Resistencia integrada.
Jarra extraible/Indicador de nivel de agua.
2 años de garantía.

TISANA 4  
AnxLgxAt cm 20x13,5x21,4
Capacidad 1 l
Potencia 1000 W / 220-240 V
Ref. Blanco UB100 81560
P. und. € 30,35

Jarra hervidora RIZZA
Jarra de plástico para hervir el agua en pocos segundos, ahorrando energía 
y tiempo. Es idónea para las habitaciones de tu hotel. Tus huéspedes podrán 
prepararse un té o café en cualquier momento. Sólo para agua, no apta para 
calentar leche u otro tipo de bebidas. Dos años de garantía.Disponible en 
blanco y negro.

RIZZA

LgxAnxAt cm 18x13x23
Capacidad 1 l
Potencia 1000 W / 220 V

5 Ref. Crema UB100 81363
6 Ref. Negro UB100 81441

P. Unit. € 20,35

Mesa auxiliar ESMA
El marco es de madera maciza, los tableros están recubiertas con una capa 
de melamina resistente a los arañazos. La mesa está equipada con cuatro 
ruedas dirigibles para moverse rápida y fácilmente. Los frenos garantizan el 
apoyo seguro de la mesa auxiliar. Montaje fácil, se suministra desmontado. 
4 ruedas totalmente articulados, 2 con frenos.
Materiales: Superficie de melamina

ESMA
LgxAnxAt cm 71x46x80
Grosor bandeja inferior 45 cm
Peso en kg 13

1 Cerezo UB100 94792
2 Caoba UB100 94793

P. und. € 205,–
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Accesorios

Papelera

14€95

Silencioso
Descongelación automática

Caja de caudales 
SECURO, desde

109€

Minibar, desde

 220€

Caja de caudales SECURO
Funcionalidad y diseño van "de la mano"  con las actuales cajas fuertes. Tus 
clientes podrán gozar de la tranquilidad que ofrece esta caja fuerte de hierro. 
Igual de importante es el fácil manejo y su funcionamiento fiable y sin proble-
mas. La gran pantalla de LED facilitará a tus clientes la lectura de su número 
secreto y evitar errores. En caso de necesidad tiene 2 llaves de emergencia 
como un código maestro. Caja fuerte con medida 44,5x38x20 tiene suficiente 
capacidad para un ordenador portátil de 15 pulgadas y la de 40x41x19,5 para 
un ordenador portátil de 17 pulgadas. Se suministra con set de fijación; se 
puede colocar en la pared o en el suelo. Funciona con pilas, pilas no incluidas.

Papelera para 
habitación

21€10

Apto también para 
ordenadores portátiles

Caja de caudales  SECURO 8  Capacidad 21 l 9  Capacidad 28 l

At. cm (ext.) 44,5x38x20 40x41x19,5
At. cm (int.) 43,2x32,5x19 38,7x35,5x18,5
Capacidad para ordenadores de  

15 pulgadas
para ordenadores de  

17 pulgadas
Potencia 4 pilas AA de 6 V (no incluidas) 4 pilas AA de 6 V (no incluidas)
Color Negro Negro
Peso 15,7 kg 15,2 kg
Ref. UB300 01727 UB300 01726
P. Unit. € 109,– 119,–

Minibar
Apropiado para hoteles, silencioso y de bajo consumo, cumple la normativa 
Este minibar apropiado para hotel es silencioso, está bien aislado y mantiene 
las bebidas para tus clientes frías. Tiene una descongelación automática y es-
tá equipado con iluminación interna (bombilla LED). Se suministra con 1 rejilla 
y 2 estantes para la puerta. Libre de CFC. 2 años de garantía. Las bisagras se 
pueden revertir. Temperatura ajustable entre 3° C a 12° C. 2 años de garantía. 

Minibar 7

LgxAnxAt cm 38,4x41,2x52,2 40,1x45,3x55,4
Color Gris Gris
Capacidad 26 l 36 l
Regulador de temperatura de +3 ° à +12 °C de +3 ° à +12 °C
Potencia 65 W / 230 V 65 W / 230 V
Potencia consumo 0,73 kWh / 24 h 0,73 kWh / 24 h
Tipo energético D D
Peso en kg 13,5 14,5 kg
Ref. UB100 40281 UB100 80281
P. und. € 220,– 240,–

Papelera
Papelera de acero inoxidable cromado. Fácil mantenimiento gracias a su cubo 
extraíble de plástico. 
Dim. (Ø x At)  20,6 x 27 cm.

Papelera Capacidad en l Ref. P. und. €

10 Inox cromado 8 l / int. 5 l UB100 06090 14,95

Papelera para habitación
Moderna papelera de plástico ABS, decorada con aro de acero inoxidable. 
Dim. (Ø x At) 19,4x25 cm.

Papelera para habitación Capacidad en l Ref. P. und. €

11 Negro 6,4 l UB100 29481 21,10
12 Gris 6,4 l UB100 29806 21,10
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Accesorios

Percha
PERCIO

2€95

Percha de madera
Perchas de madera de distintos tipos. Elije la que más se adapte a tus nece-
sidades.

Percha de madera Ref. Cond./lote P. lote € P. und. €

Con barra antideslizante, LgxAt 44,5x23 cm
6 Natural UB100 81900 24 30,– 1,25
7 Caoba UB100 81909 24 32,40 1,35
8 Superficie suave color gris UB100 81904 12 27,84 2,32
9 Superficie suave color negro UB100 81906 12 27,84 2,32

Con seguro antirobo, LgxAt 44,5x27 cm
10 Natural UB100 81901 12 17,76 1,48
11 Caoba UB100 81910 12 20,28 1,69
12 Superficie suave color gris UB100 81905 12 32,76 2,73
13 Superficie suave color negro UB100 81907 12 32,76 2,73

Diseño exclusivo

Percha PERCIO
Un buen buen servicio se refleja en los detalles. El mejor ejemplo son nuestras 
perchas de alta calidad  Percio. Tienen tanto una barra para pantalones como 
dos muecas para faldas. La superficie de apoyo de hombro es de 3,0 cm. El 
gancho de colgar de color plateado en la versión sin seguro anti-robo tiene 
Ø 37 mm, en el modelo con seguro Ø 32. 
Material: plástico.

Anillo antirobo

0€89

PERCIO LgxAt 
cm

Ref. Cond./ 
lote

P. lote  
€

P. und.  
€

Antracita
1 Sin seguro anti-robo 45,5x16,7 UB300 01416 12 35,40 2,95
2 Con seguro anti-robo 45,5x17,9 UB300 01417 12 35,40 2,95

Marrón pardo
3 Sin seguro anti-robo 45,5x16,7 UB300 01418 12 35,40 2,95
4 Con seguro anti-robo 45,5x17,9 UB300 01419 12 35,40 2,95

Seguro anti-robo, Ø 3,2 cm
5 para Ref. 30001417, 30001419 – UB300 01420 12 11,40 0,95

Resitmiento suave
8 ,  9 , 12 , 13

Percha de madera  
desde 

 1€25

Percha de madera Ref. Cond./lote P. lote € P. und. €

Con clips, LgxAt 44,5x27 cm
14 Natural UB100 81902 12 21,60 1,80
15 Caoba UB100 81911 12 24,– 2,–
Con clips y antirobo, LgxAt 44,5x31 cm
16 Natural UB100 81903 12 24,– 2,–
17 Caoba UB100 81912 12 26,40 2,20

Anillo antirobo Ref. Cond./lote P. lote € P. und. €

Para perchas de madera con antirrobo
18 Ø 3,8 cm UB100 81908 6 5,34 0,89
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Soporte de madera 
para equipaje 

39€

Madra maciza
�Plegable

Soporte para  
equipaje 

36€90

Diseño exclusivo
Muy estable
�Plegable
Bonito acabado

�Plegable

Soporte para equipaje 
BAGAGIO

 89€

Soporte equipaje BAGAGIO
¿Qué hacer con la maleta? Ya no es ninguna pregunta para tus clientes. El 
soporte de equipaje extremadamente estable Bagagio está hecho de una 
estable estructura de acero inoxidable y de alta calidad, remachado con cin-
chas de piel artificial. Soporta hasta 50 kg, ahorra espacio y se puede plegar. 
Gracias a un listón y tacos integrado protege la pared de rozaduras, como 
los suelos.

BAGAGIO AnxProfxAt cm Ref. P. und. €

19 Acero inox. con cinchas de piel marrón 46x70x64,5 UB100 06572 89,–
20 Acero inox. con cinchas de piel antracita 46x70x64,5 UB100 06573 89,–
21 recubierto en polvo antracita  

con cinchas de piel antracita 46x70x64,5 UB100 06574 89,–

Soporte de madera para 
equipaje
Elegante y robusto soporte para la 
maleta.
Material: Madera abedul teñida, 
cinchas de polipropileno. 

Soporte de mandera equipaje
Dim. plegado /  
abierto (LgxAnxAt)

65x10x61 /  
65x36x51

Número cinchas 3
Peso / Carga útil en kg 2,7 kg / 50 kg
22 Cerezo UB100 89439
23 Caoba UB100 89440
24 Nogal UB100 89441
P. und. € 39,–

Soporte cromado para 
equipaje
Lleva 4 cinchas muy resistentes. Los 
topes de caucho de las patas impi-
den ruido y ralladuras.
Material: Metal cromado o galva-
nizado, cinchas de polipropileno. 

Soporte cromado equipaje
Dim. plegado/abierto 
(LgxAnxAt)

68x9x70 /  
68x56x53

Número cinchas 4
Peso/Carga útil en kg 2,2 / 2,4
25 Cromo UB100 91900
26 Negro UB100 94601
P. und. € 36,90
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Accesorios

Encerador de zapatos

75€35

Colgador puerta

6€50

Rótulo puerta

2€

Colgador puerta

5€50

Caballete  
Papel

0€50

Caballete  
de aluminio

5€10

Caballete de aluminio
Estos caballetes de aluminio, grabados por ambos lados, indicarán con 
discreción a tus clientes las mesas que son para no fumadores y las que 
están reservadas. De un grosor de 4 mm, son muy estables.

Caballete de aluminio Ref. P. und. €

6 BxH 5x4 cm UB100 44091 5,10

Anverso Anverso AnversoDorso Dorso Dorso

Colgador puerta
Letrero indicativo doble cara. Lote de 5 y 10 unidades. En 4 idiomas: inglés, 
alemán, francés y español.
Verde: Limpiar habitación. Rojo: No molestar.

Colgador puerta LgxAn cm Ref. Cond./lote P. lote €

1 Marrón 24x8 UB100 53005 5 6,50
2 Gris 24x8 UB100 53004 5 6,50
3 Granate/verde 24x8 UB100 53006 5 6,50

Anverso AnversoDorso Dorso

Colgador puerta
Letrero indicativo doble cara. Impreso en 4 idiomas: inglés, alemán, francés 
y español.
Verde: Limpiar habitación. Rojo: No molestar.

Colgador puerta LgxAn cm Ref. Cond./lote P. lote €

4 Cantos rectos piel artificial 23,8x7,8 UB100 53077 10 5,50
5 Cantos redondos 24x8,4 UB100 53076 10 5,50

AnversoDorso
Caballete papel
Ideal para poner sobre cualquier mueble en las diferentes áreas para no fuma-
dores. Caballete de cartón impreso por ambos lados en los idiomas alemán, 
inglés, francés.
Material: Cartónpapel.

Caballete papel no fumar Ref. Cond./lote P. lote € P. und. €

7 11,5x5,5 UB100 53079 10 5,– 0,50

Rótulo puerta
De acero inoxidable 18/10. Ideal para indicar tus espacios individuales. De 
fácil montaje, debido al adhesisvo incorporado en la parte trasera del rótulo.
Material: Acero inox. 18/10.

Rótulo puerta Ø cm Ref. P. und. €

8 Caballero 7,4 UB100 49907 2,–
9 Señora 7,4 UB100 49908 2,–

10 Señora/Caballero 7,4 UB100 49909 2,–
11 Minusvàlido 7,4 UB100 49927 2,–
12 Prohibido Fumar 7,4 UB100 49928 2,–

Encerador de zapatos
Aparato robusto equipado con un cepillo firme de limpieza, un distribuidor de 
cera con capacidad para 50 cl y dos cepillos blandos de lustrado, uno para 
zapatos claros y otro para zapatos oscuros. La puesta en marcha y el paro 
se activan mediante simple presión del pie. Se suministra sin cera. Debes 
pedirla aparte.

Encerador de zapatos 13

LgxAnxAt cm 40x24x25,8
Lg cerda cm 14x5,3
Potencia 0,12 kW/230 V
Peso kg 7
Ref. UB100 81364
P. und. € 75,35

Cera incolora para zapatos Ref. P. und. €

Cap. 1 l UB100 93364 28,35

Cepillo de recambio Ref. P. und. €
Duro UB100 93224 14,25
Blando UB100 93225 14,25



73

17 18

20

19

�

15 16

16

14

Encuentra muchos más productos  
en www.vega-direct.com

Gastos de envío gratis para  
pedidos superiores a 300 €

Atención al cliente.  
Llámanos al 902 88 90 92

netos en Península y Baleares

Accesorios

Aspirador 
TRINEO

215€

Felpudo, desde

22€
Absorbente
Antideslizante

Paragüero integrado
Madera maciza

Perchero  
APENDIO, desde

 289€

Perchero  
YARA

 98€

Perchero APENDIO
El perchero Apendio es una gran opción si valoras 
los detalles de alta calidad, diseño clásico y atem-
poral para tu ambiente. Muy estable y firme por la 
base de acero, ofrece con un total de 20 ganchos 
en acero mate mucho espacio para el vestuario 
de tus clientes. Los puntales del paragüero son 
de acero inoxidable mate. El acero de apariencia 
fresca forma un fuerte contraste con la madera 
de roble, disponible en los colores roble y roble 
teñido tabaco.

APENDIO Ref. P. lote €

LgxAnxAt 50x50x180 cm, peso 32 kg
15 Roble UB300 01698 289,–
16 Tabaco UB300 01699 299,–

Perchero YARA
Este perchero de haya maciza barnizada seguro 
que encontrará sitio en su establecimiento. Se 
suministra desmontado en 3 partes. Montaje muy 
fácil.
Material: Haya maciza barnizada.
YARA LgxAnxAt

cm
Ref. P. lote  

€
Peso 4,5 kg
14 Marrón oscuro 43x40x184 UB100 90225 98,–

Felpudo
Estas alfombrillas/felpudos mantienen, gracias a su superficie de polipropile-
no absorbente, tu entrada siempre limpia. Son extremadamente duraderas y 
no resbalan ya que tienen la parte posterior revestida de caucho. Sólo para 
zonas exteriores cubiertas y protegidas. 
Fácil de limpiar con una aspiradora o lavar a 30° C. Antideslizante.
Material de la superficie: 100% polipropileno, borde PVC.

Felpudo Ref. 
60x90 cm

Ref.
90x120 cm

Ref.
120x180 cm

Ref.
120x300 cm

17 Rojo UB100 27064 UB100 27065 UB100 27066 –
18 Negro/burdeos UB200 90706 UB200 90709 UB200 90713 –
19 Negro/gris UB200 90395 UB200 90396 UB200 90711 UB200 90399

P. und. € 22,– 42,35 64,35 114,–

Aspirador TRINEO
Muy potente y silencioso. Sólo apto para la aspiración de residuos secos. Se 
suministra completo con un tubo de acero y todos los accesorios necesarios. 
No olvides de pedir las bolsas en lote de 10  para el aspirador por separado. 
Dos años de garantía.
Filtro de aire. Colgador para cable. Indicador eléctrico de cambio de 
bolsa. Interruptor pie encendido/ apagado.   

TRINEO 20

LgxAnxAt cm 34x41x39
Potencial 1,2 kW / 230 V
Salida aire 59 dm3 / segundo
Depresión 29 kPa
Capacidad l 6
Ruido ambientl db 61
Peso kg 7
Ref. UB100 81154
P. und. € 215,–

Bolsa aspirado

Ref. UB100 81156
P. lote de 10 € 12,–
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BORDADOS

¡Contáctanos!
Expertos a tu disposición para aconsejarte por

Teléfono:

902 88 90 92
Por E-mail: 

ventas@vega-direct.com

Servicio de 
personalización
Fortalece tu identidad visualmente
VEGA ofrece una amplia gama de productos que pueden ser personalizados. 
A continuación te presentamos algunos ejemplos.  

Puedes encontrar más información en: 

www.vega-direct.com/personalizacion

Rápida y segura
95% de los productos en Stock, por eso somos rápidos y fiables a la hora 
de entrega. Entrega en 5 días laborables en Península y Baleares.

DEVOLUCION GRATUITA en los 14 días siguientes desde la 
entrega de tu pedido. 

Gastos de envío
En caso de pedidos superiores a 300.- € netos el transporte de la Península 
y Baleares es gratuito (a excepción de muebles y colchones). Para pedidos 
inferiores a 300.- € netos se cargan 14,95 € + IVA en concepto de gastos 
de embalaje, transporte y seguro. Para pedidos con muebles y colchones 
se aplica una tarifa única de 19,95 € + IVA en concepto de gastos de envío, 
independientemente del volumen del género. Para envíos a Canarias, Ceuta 
y Melilla consultar portes en 902 88 90 92 (gastos de aduana e IGIC en 
destino a cargo del cliente.
* �Condiciones y portes para envíos fura de la Península y Baleares consultar en nuestra página web o 

llamando al 902 88 90 92.

ENTREGA

FORMAS DE PAGO

¿Como quieres pagar? Elige lo que más te interese.
> Contra reembolso

> Tarjeta de crédito (Visa, MasterCard)

> Pago por adelantado (Transferencia)

> También online PayPAl

GARANTÍA

Después de la compra 
Después de haber recibido tu pedido, estamos a tu disposición para aten-
derte en todo momento y con mucho gusto. Puedes solicitarnos cualquier 
información o comentarnos cualquier incidencia en tu pedido. Ta ayudaremos 
rápidamente, tan solo tienes que contactar con nuestro servicio de atención 
al cliente. Tienes garantía de 2 años para nuestros aparatos electrónicos, 
maquinara, etc. que  disponen de esta indicación. 

Garantía de reposición
Para nuestras series de porcelana, cubertería y cristalería te ofrecemos garantía 
de reposición entre 3,5 y 10 años.

Satisfacción 100%
Comprar sin riesgo. Tienes derecho a la devolución en los 14 días siguientes 
desde la entrega de tu pedido. la devolución no se aplica a pedidos espe-
ciales, bordados, tala a metros, productos usados.

El detalle que marca la diferencia:
- Logotipo y texto según tu elección
- Color y tipo de letra según tu elección 
- Sin pedido mínimo. 
- LPlazo de entrega: aprox. 2 semanas.

Ejemplo coste bordado: 1,5 cm, 2,5 cm ó 3,5 cm altura letra

Monograma Precio por pieza*
1 línea de texto 2 líneas de texto 3 líneas de texto 

desde 1 Pieza 4,19 5,59 6,99 
desde 11 Piezas 3,99 5,19 6,59 
desde 50 Piezas 3,19 4,19 5,19 
desde 100 Piezas 2,95 3,95 4,95 

*Incl. programa y coste suplemtario

MUESTRAS

¿No estas seguro del diseño o color que mejor va con tus ambientes? Utiliza 
nuestro servicio de muestras. Encantados te enviamos un original o muestra 
de color para tocar y probar. Toma en las manos nuestras últimas creaciones 
de porcelana y cubiertos, siente el tacto de los materiales. Selecciona tran-
quilamente desde tu establecimiento y elige la mejor opción. 

- �Todas las formas, tamaños según patrón con dobladillo normal o doble
- Realización más rápida, propio taller de costura
- Plazo de entrega: aprox. 1-2 semanas (dependiendo del volumen)
- Consultar precios

SERVICO DE COSTURA

También ofrecemos mantelería a medida 
Todos los productos están marcados con éste 
icono. 



www.jobeline.com
Colección JOBELINE 2018 - Une "Lifestyle" con variedad y diversión. 
Si quieres sorprender a tus clientes no hagas compromisos. 
¡Sé Hip by JOBELINE!

Vestuario profesional para hostelería & restauración



Más contenido más lujos
Libre de parabenos
Con extractos de algas (Laminaria digitata)

Champú, 50 ml 
V-TOUCH SILKY WHITE

 0€45

> Encuentra los amenities V-TOUCH SILKY WHITE ver página 6.

Precios sin IVA, válido hasta el 31.12.2018. Venta única a profesionales.

Erwin Müller Group Ibérica 
Suministros de Hostelería S.L. 
C/ Roger de LLuria, 44, 8º, 1ª 
08009 Barcelona

vega-direct.com 
Teléfono 902 88 90 92 
Fax 902 88 90 93 
ventas@vega-direct.com


